Ovofto)>85

CNA series
240, 250, 63, 280, 2100

REAEIEYIEEEIE-SETBIEICEL/-OY 22U %, w

1T IVEEE LM2
T—=IN) T ERF—ILR—ILD T EMRIC
K BIBHEBDRA,

EaAV P27

HEHHE

=
—
(-7
(]

HH = HE

(2]
-
[ =]

===
DSl
=R -RI=—RIE=]

E ~ b~ — ~:|:
IS0y O%hE I0voRM~ =17k
N7 I ERESN TN BBEBHZF —)LR—)L &S HEIBRIC2 T 7 OEEHSER E /- (3RS N T VTS O 2B T AL,
SR DI EICEY . Oy IMREBD.RELEOY 2 SL00Y FEMTE BOOVITET I t— Tk,
SRR (Y 2 BIMEHO.25MPa- - 44t tbA0.05MPa) % EB L & ‘
Uto & e 7=/ V9% TO—F 1 T BRI EUBUEN B —
EZ A0y RORUICERELEOY IANBSNET,
= = (] =
ISWWVEEMERELEERED 0
THEFICENAETL—F21—2RAL. SDICZOES & XIRICH - .
K (L#EE26E) Uizt BN A & RE L RIENE#IEL T, = -
25 5—=R || @wo B N
sy-z| |8 Rt ||Uz—vav| Z o ik z;:;a HEEZITICK VEE
Sensf |l (N
S5 o Oy o RIBBe 0y TRMEEAMT B L&Y ERZES (D.[]
AROYE 40 882 800 FDKDP R LISV EEERRL Z Uiz,
JSNA 4 s0 [ 1370 | XO
EE) 63 2160 S=T 2B
= 4 1400 Iﬁﬁrﬁj D ‘y ab\ﬂ-ﬁb ER
CNAW ‘ 80 3430
Sy—-x 100 | 5390 | 1500 L UEDREENThOSEICELBEDREANEShET, XD

723



CNA series

WIEEESE

BEEELDRE |

S X
AEE
DOREBOBAREEBRAENLSIC. BFEIE—RIY hO—
ST, BEOLBHEREBHBAELNLETH &S ICHRL
TLEE L,
KE. BBEBHCE. SEOBIELAS, 2BEERES
RIS L CE< BEOZ ETT,

@2 052 NO—2 E BREOBEERNREDISE (HEES)
3. BEOBIEROSEEEICANT LS,

ool
viW

B DB

1)

Syvy
2hO—o

OUFERTRER B S CBEFEEHBEL BEFOERS |

LtZ250) TORAZARE L GREREZRLTNET AN

ETHLEAEDDY IBIBEH T RILE—AERLENRYE |

T, OVIERTIBE0RREFEEIT. RAEN
&KW P.725T5TEI~7IDEAREE V=100mm/sDEfH
B2 LRELTHBREZT >TSS,

| B |
- BRYEE  m=50kg
- IBEDEERE © st=500mm
- FBEDBSAS © t=2s
-BEFEM EETE=0Y REIEAEER
- fERAES - P=0.4MPa

FIEM : >0k
BEDEHRRNREEZRDD,
SBRAXEEV=350mm/s

FIEA : ERtEERENLY IS TEIEREIRL. FIETXR
HI-BAREREV=350mm/s&. BETEEm=50kgE D
Mt

..063—=CNAB3LAEDF 1 —TREITRE,

724

[(FEl | &m0B<BARE  VERDET, |

BREOBEIFR : t(s) S BENEE : stthm)hLEFTDE < ZFAR
E :V(mm/s)&kHFE T,

el

10
e
%%?:
520,
4%
3 200
, st \ %
2 (1]
?-’ Istt \ \§§§§\
& I~
g ] ~1
8 I
= ]
& i I~y N
0.3 : ~_
0.2 I
| ™~
0.1 v
100 200 300 400 500 1000
BREE : V(mm/s)
[FIEA | >V 59F1—T0REERDET. |

BERGELERENNOIZT7ERIRL. FIEMTROLERE
ELBFEROIAERDET, 2ORALY LOF( DT
—TARZERLET,
| CRES:

0Ov FEAKAAR
C%FA R TR TS &)

i

Ov RSB AR
O R5AGLEER

| | ERES |

0.3MPa~ 9572
0.4MPa~ 5703
0.5MPa~ 55704

<

0.3MPa~ 5575
0.4MPa~ 557106
0.5MPa~ 95207




ovosury CINA Series

PEL

EJI57

P<0.4MPa

=

0.3MPa

P<0.4MPa

=

0.3MPa

N ||| T [ X o ||
S| =E||o|| 5|l Qn|lS m Sl &S| Ullzo
— | S - = = || w—d || - —_ || = <
oo ollo|= OO0 x| = E|= v || B>
g | € s |4 g
=
/ = 3 /1/ = g /1/ =
/1/ & / 2 /
& / S /
=}
Vil
/l/ £
=
/ S S / S / S
3 B B
o e Q £ Q £
o o
¥ E ¥ E g E
> (— > >
o = O O
S S S
o & = o & o &
K K K
0§ 0& 0
o o o
o o o
[aV] eV} eV}
ol ol |m| 2lie ol 2| 9
©| B[ | |g]| 9| o B &
] ISy (RS o _m_ SIESIRE S ° ﬂ Q 7% iz -
[ o000 O O = Nio © O©0O O O = Nio © 00O O O =
S ot®m 1 — _7m S w¥m A - _7m S w¥m A -
- BGHw : gREE o BGHw : gREE o BGHw : gRLE
g | £ s | % g
\ S = \ o © \ o
put [ts} put [a¥ put
/ S / 2 /
/ & / S /
Vil
/ g / /
=
o M o o
3 B B
z Q) G
Q£ Q £ Q £
o e}
3 £ 3 £ g E
> > >
S 8 8
3 ® ® ®
K X K
I I U
o o o
S e} e}
N (8N} (8N}
bllo] m| o @ =) olag o bl ©

Dl o] ©| B =) e1R:; g b| &

1 e B Wil A o E 1S S f o m ¥ w % Pl © o
O 000 O O OO0 O O = NS O 000 O O = No occoc o © oooo o =
S 389288 ©° o¥m — _7% S w¥m AN -~ _7% X2 Q S w¥o N -

— OHhw : EREE .ﬁ/ — Ghw : ERLE ﬁ/ — Chw : ERLE

95702

725



AOv o) 57 /88-FOY R

CNA series

240, 50, 963, 280, 100

BRRRI
NI50[" J-[100/JN}-D-[
N/50[ ]-[100/UN-D-M9BW

AV eOETl CDNA

A—2A U F ypen ey
(BB N
. [ D [ @ ] iz
RYXFER B o—— ! 3
= F1—THE A—bZ2LYF SR 7275 TS
B HAR N \43,5947‘ == - B EE N,
L | @msmo— e : 40]  40mm [EmEs [#—h 21V TFHaL] i
FlOvER S R | %irasv7en |59 omm HERA— 21 Y FREETR A= 24V TR
G [ ~YREITSOUR | BausERy 63| 63mm | FUTEECEEL. |ELS | 2+
C | —oLE 80| 80mm ) FERE S 1419
D SO LE AR 100/ 100mm oo ARy n_[nsfd
VI NSZF R R—bDEF o K_| my—R)>
EEEWT% YT DER WEE | Rc ana;s ﬁ;auq ‘yyaf/iﬁ
TN NPT BSH=S vavig
HENETH— 21 U FBLOEE. G M I CEPET
7= M1y FORBODRRDS I . TF " H [~yRfloyo 3
SI275J %7, () CDNALN40-100-D DYUFZO—2(mm)e

5 = - e XRRBHEN. 2DOUEERDBAEICIS. 7
BEZ PO—DICDNTIIP. 7272 TSR 2S00, W7y MBI ERL T < S

BRAZ— b ZA Y F A b 210 FBEOREABIE. ~P.1719~1827E ISR S,

I EREE A= A o7 | U= FBEEm |
e IR L |7 | E ) oc nC PTOVE] VF (05 [113(5]|0ns| ERaE
) B Bt |@es)| VL@
318 (NPN) MON — | ® 000 O
— G59 | @ |—|®|0] O
5V,12V MoP — ° e e O o) ICElR%
soxyp| | SRPNP) |24V - — Gsp | @ [—|®@O] O
— v MoB — | e ele[O0] O
2 — Kso | ® |[—|®|0] O | _
— — 100V,200V J51 — ® —10 0 —
B 5=371| [ 3HNPN) ., Ga9C | Ga9 | — [—[—|—| —
T EPDIS 28 K39C | K39 | — |—|—|—| —
7 MoONW | — | ® |@|@|0] O
i 5| SEINPN) SV 12y — [ csow | ® [—[®[O] O |icEm |Vl
2| pgmsCesT) 348 (PNP) ' MOPW L _—_| @ 6,0 0 O Pee
fg ¥ " = G5PW | @ |—|@[O] O
MBW | — | ® |@ele|lO0] O
7 M|y | V] — [ Keow | @ (@0 O
saxy k| [ BENPN) v 12V MONA | - | O [O|@lO0] O | _
e _ 38 (PNP) ' MOPA | — | O |O|@|O] O
kG LR (CBER) o - oA — o Tcte T
’ — | GsBA | — |- |®@|O] O
PHEATCEED) 28 (NPN) 5V.12V F50F | G59F | @ |— @O O |ICE®
- PADW | - | ® —ee] O
] iy &5 (B | — _
ISR (2EET) 218 (RIEH) o T—— 1 TeTe 5
- S[BNPNED — | 5V | — |.At@e| — | @ |—|@|—| — |cem| —
g i 00V [-A®ZI3 — | ® |—|®@[—| — | —
= saxy h[E| TOOVAT |:=A%0Z80] — | ® |—|@|—| — |icCEm]|JL—.
7 ﬁ 100V,200V A54 B54 ® — |0 PLC
| ® om 24v | 12v [200VEIT| A64 B64 | ® |— @ —
2 =TI — [ Assc | A3 | — |[—|—|—| — | [7Pc
¥ SO A3C | A3 | — |- —
E DINF | F 0V —pae T AG | — |- — s
PWERCERs)  |JOAUE — [ — [ A5ow | B59W | @ |— @ —| —
X —RRRSES 5 (f5) MONW X OFDEESA—NAAYFIIFIEEERLUET,
Efélﬁ MgNWM X ¥e50121E.D-A9], D-AQLIVEUI IR B E T JRDA— M2 A v F&ETEERBENET,
1) MONWL
(B1) MONWZ

X EEIBEMEINNCE BRNELA— N XAV FHHY T DTHMIIP.7512 TSRS,
XTVDA Y ARDZGA— N2 Y FOFEMIE.P.1784.1785% TSR 23 1\ D-PIDWLIERDIHEF. P.1773-1.-2& TSR 2E 0,
¥D-A9[], MO, P3DWIBY A — b 2 A FIS BRI GRIEFT) &84 &9 (7272 L. D-AQL], MO DIBEIS A — h XA v FERAEEDA MBIHF LG £T,)

® 726 %gvc



ovorsyvyan-rovk CNA Series

1
F 1—JPE(mm) 40 50 | 63 | 80 100
fam TE (H|i5m)
EBS )
REWMEN 1.5MPa
RafERED 1.0MPa
RIEFEREND 0.08MPa c
FRAER b UERE *50~1000mm/s L2
AERES LU A—R2AYFHL: =10C~T0C i e | |OLMR
] ERRGER F—h2AwFf  : —10C~60C L RBBEZL)
‘EHOY K PEV, I7ovay CLG1
2 PO—OREDHEE | ~250: 710 251~1000:T {4 1001~1500:1}8 CL1
e EAR. 57— M. O KBTSV SR AY KEITS Y S
H BftziER —WILERF ZIILERF 9 NS ZA VR MLGC
XOYUBDEZR N &RE, BUTAE. EREAICKIUEROFIRNHUET, CNG
0w otk MNB
] F 21— T PE(mm) 40 | 50 | 63 | 80 | 100 m
ade —_—5— N e N JE—
M (448, 1820~ 19545 CEH £ 10,) 0w ZEEfs 27 >Javo Hx0 YY) CNS
— _ O ZBIRED 0.25MPal E
s O SBIRED 0.20MPall T CLS
—XAO | O REHRIIREE ==
—XC3 | A— FMIBERDEH BREMES 1.0MPa
—XCa | #H R L—/ 5] Ovoh@E A5 CcLQ
—XC1| >3 7L fie> U5 /RO K ®EN N 882 1370 | 2160 | 3430 | 5390 @
—XC14) b5 A EROBMIMEZE KU S OREIIB TP 724 > TRELT LS
—XC15| 10y KESZE MLU
—XC35| A1 LRI L—/\F sp e
5 F—= 2V FREDBEIT. 77— MY FERISETRERNZ NO—OFK
1‘%7—%2 ~ D_9/(P.748J49)’&Z‘§ﬁ.ﬁ<7’iéb\o o MLGP
A— R2A U F RO DT - . - .
SP.746~T751% ZBB &1, F1— 7P (mm) BE2 bO—2 (mm) =D OYI2hB=2mm) =2 | 40
e N W - 25,50,75,100,125,150,175,200,250, 800
2L Y FBERM B (2 FO—2 300,350,400,450,500
T R b DR 50. 63 | 25:50.75,100,125,150,175,200,250, 1200
B = - 300,350,400,450,500,600
. oo 25,50,75,100,125,150, 175,200,250, 080 : 1400
A PRAVFREER HRE 80,100 | 3, 350,400,450,500,600,700 5100 : 1500

E1) EREMADZI bO—TIZDNTIE, ZFEEELYET,
A2 MO—2I21F. ZR—TZFERLEEA.

S¥2) OV hO—2id, #BE7— M, OV RATS U ORISERLET,
ZOMOBMEZHEE, BFOOVIZAMNA—VRREEB2ZIHEICIE. R NO—2EEX (Best
Pneumatics No.@#i{$29) THERATEDRAZ FO—IHRELFT,

EIBEE
B mm
. ERE X b EE(mm/s)
B 100 300 500 1000
27 o0vs | 0.3 +0.6 +1.0 +2.0
X/ KF HEEEHP=0.5MPa
B B EO.LR
OvoRASEHA OV IRRAR— MIEFLT
HEEIE O0BIDEIEMIEBD/ NS Y FDHERKAME D-D
-XOJ
@Rl
X
727 ®

O
:



CNA series

XFEELMmER

F 21— HE(mm) 40 50 63 80 100
*T7— b CA1-L04 | CA1-LO5|CA1-L06 | CA1-LO8|CA1-L10
T2/ CA1-FO4 | CA1-FO5|CA1-FO6 | CA1-FO8|CA1-F10
—lZLEXR |CA1-C04|CA1-C05|CA1-CO6 |CA1-CO8|CA1-C10

R L EXR |CA1-D04|CA1-D05|CA1-DO6|CA1-DO8|CA1-D10

X7 — MEEZETEXDR. ) VI TASDBEICIIBEBE 25 TFR LTI LS,
XTI LERFEILG. VLERBEY. FES, SEVAERESNE T,

Y NSDHE
E=] TvINTHE meEERE
J FAOVT—R) > 70C
K MRy —R) > #110TC

KOV NSBREDESEAEERETT .,

tEm
e , e | OvEm | AvE® —1 - s
RARE 2R TN | 5SSk | 9SVUR | SLERR | SLERE | FSoAUR
I ° ° ° ° ° ° °
st g
BEE® I Cezmey — - — - - hd —
“F v onTadL ok ° ° ° ° ° ° °
A7oay | Zrvonsasor ot e ° ° ° ° ° °
SIS ° ° ° ° ° ° °
= N
BER ( muEssri—Jogs
(kg)
F 21— JRREmm) 40 50 63 80 100
) 1.70 2.70 4.08 7.30 10.80
B (1.75) (2.76) 4.12) (7.46) (11.01)
e 1.89 2.74 4.42 7.97 11.79
7= M (1.94) (2.78) (4.46) 8.13) (12.00)
o 2.07 2.97 287 8.75 12.72
) B (2.12) (3.01) (4.91) (8.91) (12.93)
RaE 1.93 2.86 4.71 8.41 12.58
—HTLERRE (1.98) (2.90) (4.75) (8.57) (12.79)
_ o 1.97 2.95 4.87 8.70 13.10
—HrLERE (2.02) (2.99) 4.91) (8.86) (13.31)
o 215 3.05 4.97 9.00 13.20
ho =R (2.25) (3.15) (517 (9.29) (13.59)
FLiFa1—7 | 2EI28 0.02 0.28 0.37 0.52 0.65
502 hO—Z NSZARAE
SUPHEEE | pra_o | Hiisen 0.28 0.35 0.43 0.70 0.87
NS—AF 0.36 0.46 0.65 0.86 1.07
—F o 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
HEsE =LF o 0.32 0.38 0.38 0.73 1.08
Fu LR 0.05 0.05 0.05 0.14 0.19
st&55% (f)) CNALN40-100-D BEAEGE oo 1.89 (7— M. 240)
EigEs- 0.22/50z hA—2
S)UFZRNO—=G 1002 hO—2
1.89+0.22x100,/50=2.33kg
728

O
:



BisFRER

ovorsyvyan-rovk CNA Series

. TL—%2FY>T
AV P2
TL—*ERbY

RS

K= FT—F
JL—F%>a1—
JL—Fa—KRILY

ARV %
i

AT

®—]

o/—\
i (D
{1
] —-4‘.I ’
<4£
| =

O I RBIRRE

2790y HsOovy)

1t
T\m , W’D» i
. o
( - - :ﬁ‘ml}
O [ ] s
LT

Ow JREE

TNV IIERBLIER TV IHIEL EUMRICE BRI N, BRICSHME. 2B h/ic g2 DWERICEHY) TL—F2
1—RIVY, TL—F2a—IfEAL. REBATER MOy RE@BOMITOVILET,
Oy oM. BR— MIEREERIETDE. TL—FEZ MY 71XV IHR T IHIT/RL. ZRAICBE L. K-
UT—FHAN—DARICH=Y . R=L)T—F&N LT, BKET—/NU VI LUBRSETTL—FNEMRLE T,

'\

729

LJ2
LM2

HEEE

=
=
(7]
]

(2]
-
[ =]

===
Cls|llc|es
=R -RIK—RIE=]

e
(|

X[
&l



CNA series

N\

2/

17

ABB(UY—2EZR bV Ty )

BEM(ER b #H1 FET v 1)

0100 080 063 o050 @40 250.263.080.0100
LEEE D
LAt LA
E= FErs M ' B2 Haw M =
1 | OwkAn— FII=OLEE | BETIVAMEBERE 33 | mIrULY SRS
2 | Ay EAN— FIIZoLeE | BERE 34 | ABRNTSS SOLEY T | REBRIOA—|
3 | nr— FII=oLAS | J0A- NEEEEE 35 | ILAVE IO X
4 | 2Uv5F1—T TILI=oLAT | BETILVA L 36 | EXRFUE EEBR FROOA—
5 | Exk>OvE % BEOO LAY+ 37 | 540y EFuk "% BEEMS0A—|
6 | EXro FILI—oLAR | o0k 38 | avorvk "% OO
Pz =% HILIE 39 | OvE%®F Yk =% OO
8 | F—UF—F B 40 | "FES B BEEHOA— |
9 | EXFUAAE ] T OA— - M | NrEE B HRIOA—
10 | FL—F21—HhLs HHE HILIE 42 | NaEE B SEHEHI0A—|
. | EE a0y 43 | ERFUNvEY NBR
11 | yu—zEZ+Y PWIZOLEE | S\ e 100 YR BT Or DT R
12 | VU=2ERbrTva| @+E5%EE 45 | Oy RNy 2B NBR
13 | OwoBmmAHL SOLEVT 7V | BROOA— N 46 | JU—RERPINvED NBR
14 | Dviv— e EeHHIO0X—K 47 | ovavNyFy NBR
15 | UF—FFERRTUVY | 2TVL2BWE 48 | vy avnVInNyEy NBR
16 | FL—%27U>D s FIHIOA— 1 49 | Fai—THRT Y NBR
17 | UvTA 27 LR 50 | ERRYHZRTY B NBR
18 | UvTB 2FULR 51 | EANVHARBHART Y B NBR
19 | smaA "% 52 | MRALAART Y b NBR
20 | @B "% 53 | 0Uvo NBR
21 | v—2U2s 2722
22 | Fon— RKUHLS A0
23 | BEAHLRBACKLE A% RE
R NN B/ /¥y £ty b
26 | 1=y rERMSAOYFA HE8 1-sn B L O E
27 | 1=y rEEMS/O9FB FE] 1-20 :g gﬁm ggiﬁz
22 ij?; K ;zz 1=70 63 CAIN 63APS | LRES®. @. ®. B0tk
30 | swsavUT oA TR o0 A— | 1gg gﬁmggﬁz
31| oyvay)278 ELRR EHIDA R KONAS ) — 00 v 2 EE. 1= v FCORBAREITT DT ERERD T+
82 | gyvavig ARl | RER-07) 7% ey MBS S SBOBE R 3T, 8 1 TNEOFRESITIRL AL,
X/ E Sy Mol SU— 205 2 (940, 5013 10g.063.801320g. 0 1001330g)
BARSNET,
G2/ DHBELISEETRABICCERLT £,
51)— 2@ %&:GR-5-010(10g) .GR-5-020(20g)
730

O

SvC



ovorsyvyan-rovk CNA Series

N ~TER
EAR(B)/CNABN
RcBQ .
AL BP (Rc, NPT, G) 01 ZBIHuR— b
BRRA TS R GA e -
> MERETO Y 2B 4%4
—EmKA Gh_,_ GC P (Rc, NPT, G) GB P(Rc, NPT, G)
¥338B1 0w REISY V5 KR— K~ M ANYRBIDY UFR—
MM | L
S TS i PRt
WA
wia] el |\ ® AN pral olm
EIS v } ( — W
= © o—-= E 4
A=k % ° . o)
=
resifli® -
A KM BN N WV‘
H S+z2hO0—% M c
Zz+z2t0—2 B
v INS(F
) |
Q
10.2 ¢ f
h+¢
ZZ+¢+2 hO—72
(mm)
ﬁ&z)m& ”'ﬁnjm%ﬁ@ A|AL|B |B:i [BN|BP|Ba|C | D|E | F |GA|GB|GC|GD|GL |GL:i|GR| Hi J K | KA
40 | ~500 | 30| 27| 60|22 | 96|1/8|1/8| 44 | 16|32 |10 | 85|15 |52 | 16 | 12 | 12 | 10 | 8 | Mex1.25| 6| 14
50 ~600 35|32 | 70|27 |108[1/4[1/8 |52 | 20 |40 | 10 | 95| 17 [56.5/ 20 [ 13 | 15 [ 12 | 11 M8x%1.25 7118
63 ~600 35|132| 86|27 |115(1/4[1/4 |64 | 20 | 40 | 10 {102 | 17 |67 20 118 |12 [ 15 [ 11 |[M10x1.25 7118
80 ~750 40 | 37 |102| 32 (139 |1/4 (1/4 | 78 | 25 | 52 | 14 [123| 21 |83 20 [ 23 [ 18 | 17 | 13 |[M12X1.75| 11 | 22
100 ~750 40 | 37 |116| 41 [160|1/4 |1/4 |92 | 30 | 52 | 14 [144| 21 |98 22 |25 (20 |19 | 16 |[M12x1.75| 11 | 26
(mm) TINT{T (mm)
F1-TAE F1—TRE| ANO—8H
B m | MmN P| Q H{s|T|Vv|w|zz e ¥l e | £ | n ¢ zz
40 11 |M14x1.5|27 | 1/4| 37~39.5| 51 |153|37.5] 9 | 8 |215 40 20~500| 43 [11.2] 59 | 1/4x ~kA—7 |223
50 | 11 |Mi8x1.5|30 |3/8| 42-445|58 |168|44 |11 | 0 |237 50 |20~600 | 52 |11.2] 66 | 1/42 FO—2 |245
63 | 14 |Mi8x1.5|31 |3/8| 50-515]| 58 |182|52.5| 12 | 0 |254 63 | 20~600 | 52 |11.2| 66 | 1/42 hO—2 | 262
80 | 17 |M22x1.5|37 | 1/2|696-625| 71 |218|59.5| 15 | 0 |306 80 |20~750] 65 |12.5| 80 | 1/4x FO—2 |315
100 17 |M26X1.5| 40 | 1/2 |66.5~69.5| 72 |246|69.5| 15 | O |335 100 20~750 | 65 |14 81 | 1/4z2 ~O—72 |344
731

O
2

LJ2
LM2

BEE

HSHBBREHE : BAHE
-~ —
= [V||clo|o||n|on ||| =

hrad
(|

XU

&5
-XO



CNA series

AR R

w7 =7 — (L) CNALN

BP (Rc, NPT, G) O BIRUR— b

MERETO Y ZRK

GA P (Rc, NPT, G)
ReBQ gD, Gc T P
RN TSI A
_ S
SIS
o /&
L] 65
= ] =4 -~
B == O
P (Rc NPT, G)
S NS E NURBS ) 5 R—
102 ¢ f 0B _ A K GB
MM Y AL -
RI= \ 1 HEH =
o w o¢ @' ‘@’W =
Q SIS S
\-Z 4xgLD T
- H - v
Y s v )
=¥
Y| x BN N T
h+¢ ——
=EmKA, H S+2ha—v X |Y LX
M z LS+zhO—2 OB
ZZ+2t0-—2
F1—JWE| ZNO—2 FE
RT | RY
- (mm) (mm)
f—m T T —
= t } = 40 501~800 — | —
—] @' > @T 601-1000 | — | —
= L“X?"—D: 50 [fo01-1200] 30 | 76
3 601-1000 | — | —
o - 63 [1001-1200] 40 | 92
‘Y X RT, X |Y 751~1000 | — | —
z LS+2bO0—2 80 [1001-1400] 45 [112
ZZ+2t0-2 751-1000 | — | —
100 [56671-1500 | 50 |136
(mm)
*l(ﬁf\]g Z"?m‘n?)ﬁ A|AL|B |B:i|BN|BP|Ba|C |D|E|F |GA|GB|GC|GD|GL |GLi|GR| Hi J K |KA
40 | ~500 |30 |27 60|22 | 96|1/8|1/8| 44 | 16|32 | 10| 85| 15 |52 |16 |12 |12 |10 | 8 | Mex1.25| 6] 14
50 | ~600 | 35|32 | 70|27 |108|1/4|1/8 |52 | 20| 40 | 10 | 95| 17 |56.6| 20 | 13 | 156 | 12 | 11 | Mex1.25] 7| 18
63 | ~600 |35 |32 86|27 |115|1/4|1/4 | 64 | 20| 40 | 10 [102]| 17 |67 |20 | 18 | 12 | 15 | 11 |Mi0x1.25] 7| 18
80 | ~750 |40 |37 |102|32 |139|1/4|1/4 |78 | 25 |52 | 14 [123] 21 [83 | 20 | 23 | 18 | 17 | 13 |Mi2x1.75] 11 | 22
100 | ~750 | 40 | 37 |116] 41 |160|1/4 |1/4 | 92 | 30 | 52 | 14 |144| 21 |98 | 22 | 25 | 20 | 19 | 16 |M12x1.75] 11 | 26
(mm)
}J(EZ)M%LDLH Ls|LT x|y Mm [N |P| a His|T|v | iw|x|Y|z|zz
40 |9 |40 |207|3.2|42 | 70|M14x15]| 27 | 1/a| 37-395| 51 |1563|37.5| 9 | 8 | 27 | 13 | 24 |24a
50 |9 |45 |222]|3.2|50 | 80|Mi8x15 |30 |3/8| 42-445| 58 |168|44 |11 | 0 |27 |13 | 31 |266
63 |11.5| 50 |250|3.2|59 | 93| Mi8x1.5| 31 |3/8| 50-515| 58 |182|52.5| 12 | 0 | 34 | 16 | 24 |290
80 |13.5| 65 |306|4.5| 76 |116|M22x 15| 37 | 1/2|59.5-62.5| 71 |218|59.5| 15 | 0 | 44 | 16 | 27 |349
100 [13.5] 75 |332]6.0 | 92 |133 | M26x1.5 | 40 | 1/2 |66.5-69.5| 72 |246|69.5| 16 | 0 | 43 | 17 | 29 |378
TvIND{T (mm)
F1—JWE| ANO— B
e B e |t | h ¢ 7z
40 | 20~500| 43 |11.2| 59 | 1/4x FO—2 | 252
50 | 20~600 | 52 |11.2] 66 | 1/4x FO—2 | 274
63 | 20~600| 52 [11.2] 66 | 1/42 ho—2 | 298
80 |20~750] 65 |12.5| 80 | 1/4% FO—2 | 358
100 | 20~750| 65 [14 | 81 | 1/4zrO0—2 |387
732

O
2



ovorsyvyan-rovk CNA Series

A TIER
Ov FRAIZ 52 OR(F)CNAFN

BP (Rc, NPT, G) OY ZBIRUR— b

GA MERET O 2B
RcBQ GD  GC P(Re NPT.G)
— — OURElz ) > 5R— b
RN TSI 18 ‘ﬁz o«
= (&)
-
a3l D CLJ2
b P AN
¥ 3 CLM2
L g=g 7 4xd
FX 4xXoFD CLG1
DY INS{ —@EHKA P(Rc, NPT, G) GB Q
= $30B1 NURRIS S E R R CL1
s MM = — : :
m— | =g @ Kl RS LGC
o af T mlo| = £ > >|w
Q H Q [S) = ﬁ J S [TRRTRN ]
< H1 - @ il CNG
(e IN|= VINB
10.2 ¢ | f A K T
h+¢ FT BN N C
ZZ+e¢+ 2 hO—2 H S+xbhO0—2 M B
ZZ+2+0—7 CNS
orJz2ta-o 2 NO—2$11000% B2 215513 4x0oFD CLS
(250~2100) s40y Fﬁéﬁ‘)‘/ﬁéﬁiﬁwé/
o M
" - | —
. i pa— N ST . 7% RLO
° i 1 ® | ™
il \& 4 =
q I = ==y s =i < MLU
[y L2
102 | et z |FT RT M FX MLGP
h+¢ 2Z+zb0—2 Fz
ZZ+¢+2h0—2 e
(mm)
ﬁ(;?n)m Z*(Dm}f)m A|AL| B |B:i|BF|BN|BP|BQ| C | D | E |FD|FT|FV|FX|FY|Fz|GA|GB|GC|GD|GL|GL|GR| Hi | 4
40 | ~800 30|27 60|22 71| 96|1/8]1/8 | 44| 16|32 9 |12 | 60| 80| 42 |100| 85| 15|52 | 16| 12| 12| 10| 8| Mex1.25
50 | ~1000 |35 |32 | 70|27 | 81]108]1/4]1/8 |52 |20 | 40| 9 |12 | 70| 90|50 |110] 95| 17 |56.5] 20 | 13 | 15| 12| 11 | mex1.25
63 | ~1000 | 35|32 | 86|27 |101]115|1/4|1/4 | 64| 20 | 40 |11.5| 15 | 86]105] 59 |130]102| 17 |67 | 20| 18| 12| 15| 11 |Mi0x1.25
80 | ~1000 | 40 |37 [102]32 |119]139]1/4[1/4 | 78 | 25 | 52 [13.5] 18 [102[130] 76 |160[123] 21 |83 | 20|23 | 18| 17 | 13 [mi2x1.78
100 | ~1000 |40 |37 11641 [133]160|1/4 [1/4 | 92 | 30 | 52 [13.5] 18 |116]150| 92 | 180|144 21 |98 | 22 | 25 | 20 | 19 | 16 |M12x1.75
(mm) D NS{H (mm)
F1-THE F1-TmE[ A O—2fE
o E| K KAlM | MM NP Q@ |H|S|T|V|w|zz e e dle|[f|h ¢ 2z
40 | 61411 |M14x15] 27 [1/4] 37-305|51 [153]37.5] 9| 8 |215 40 | 20~ 800 |52 43|15 |59 1/42+0—% 223
50 | 7|18 |11 |M18x1.5|30 |3/8| 42-445|58 |168/44 |11 | 0 |237 50 | 20~1000 |58 |52 |15 | 66 | 1/42 hO—% |245
63 | 7|18 |14 |M18x1.5| 31 |3/8| 50-515| 58 |182|52.5| 12 | 0 |254 63 | 20~1000 |58 |52 |17.5 66| 1/42 rO—2 |262
80 | 11|22 |17 |M22x1.5|37 |1/2|59.5-625 71 |218/59.5] 15 | 0 |306 80 | 20~1000 |80 |65 |21.5] 80| 1/42~0—2 |315
100 | 11|26 | 17 |M26x1.5| 40 | 1/2|66.5-69.5] 72 |246]69.5] 15 | 0 |335 100 | 20~1000 |80 |65 |21.5| 81| 1/42 hO—% |344
gyJzh0—2 (mm) OYJZRMOA—=oTvNS{F (mm)
F1—TME| ANO— % F1-TME[2FO—RE
o o M |BF |FD | FT |FX |FY |Fz |RT |RY | Z | zz e i dle|f|h ¢ 2z
50 | 1001~1200 | 6| 88| 9 | 20 [120] 5814430 | 76| 47 |241 50 |1001-1200 |58 |52 | 19| 66 | 1/42 hO—% |240 D-C]
63 | 1001-1200 | 10 |105]11.5| 23 [140] 64|170] 40 | 92| 48 |263 63 | 1001~1200 |58 |52 | 19|66 | 1/42 ~O—2 |258
80 | 1001~1400 | 12 |124]13.5| 28 [164] 8419845 11259 [317 80 |1001-1400 |80 |65 | 21|80 | 1/42 hO—% |310 X
100 | 1001~1500 | 12 |140[13.5] 29 [180[100]220| 50 [136] 60 [347 100 | 1001-1500 |80 |65 |21 |81 | 1/42 FO—2 |339
fERI
-XOJ
733
ZSNC



CNA series

AR R

Ay REIZS 2 OR(G)/CNAGN

BP (Rc, NPT, G) O IBKUR— b

MERETO Y 7R

GA P(Rc. NPT, G)
ReBQ gb. Gc oD
ECEEEN et
=i &
| A
5] 1
Qﬁb_‘ I AN
S =
a gesy o
P(Rc, NPT, G)
NI AV 2N
s o= —EhKA 4xgFD 4xJ
TINS5 GB =
¥330B1
o MM = = Nz =
:EJ B )
f - R gt [T HEr B
_ Hi i ¥ D S
= = 1
102 ] ¢ AL
A K c
h+e F BN N X
2Z+e+2b0-7 H S+2h0—2 FT Fz
Zz+z2b0—2
(mm)
’1(;%)"“% X“(]m‘nf)ﬁ A |AL| B |Bi|BF|BN|BP|BQ| C | D | E| F|FD|FT|FV|FX|FY|Fz|GA|GB|GC|GD|GL |GLi|GR| Hi
40 | ~500 |30 |27 | 60|22 | 71| 96|1/8]1/8 |44 | 16| 32| 10| 9 |12 | 60| 80| 42 |100| 85| 15 |52 | 16 |12 | 12| 10| 8
50 | ~600 | 35|32 | 70|27 | 81]108|1/4]1/8 |52 | 20 | 40| 10| @ |12 | 70] 90|50 [110] 95| 17 |56.5) 20 | 13 | 15 | 12 | 11
63 | ~600 |35 |32 86|27 |101]115|1/4|1/4 | 64 | 20 | 40| 10 |115| 15 | 86]105] 59 [130]102] 17 |67 | 20| 18| 12| 15 | 11
80 | ~750 |40 |37 |102|32 |119]139]1/4|1/4 | 78 | 25 | 52 | 14 [13.5| 18 |102]130] 76 [160]123| 21 |83 | 20|23 | 18|17 | 13
100 | ~750 | 40 |37 |116] 41 [133]160|1/4|1/4 | 92 | 30 | 62 | 14 |13.5] 18 |116]150| 92 |180|144] 21 |98 | 22 | 25 | 20 | 19 | 16
(mm)
ﬁ(;%)m’ia K/KA|M| Mm |[N|[P| @ |H|S|T|V|w|zz
40 | M8x125| 614 |11 |M14x15|27 |1/4 | 37-395 51 |1563)37.5] 9| 8 |216
50 | M8x125| 7|18 |11 |MI18x15|30 |3/8 | 42-445|58 16844 |11 0 |238
63 |MI0x125| 7|18 | 14 |MI18x15| 31 |3/8 | 50-515| 58 |182|52.5/ 12 | 0 |55
80 |M12x1.75] 11| 22 | 17 |M22x1.5] 37 |1/2 |59.6-62.5] 71 |218|59.5| 15 | 0 |307
100 |M12x1.75| 11| 26 | 17 |M26x 15| 40 |1/2 |66.5-69.5) 72 |246]69.5 15 | 0 |336
NS (mm)
FI—IWE AN~ HE
T EATTER o |t | h| ¢ |z
40 |20~500]43 |11.2] 69 [1/4xh0—5|224
50 |20~600] 52 |11.2] 66 [1/42h0-2|246
63 |20~600|52 |11.2] 66 |I/42h0-|263
80 |20~750] 65 |12.5| 80 [1142h0-7|316
100 |20~750]| 65 |14 | 81 [1142+0-7|345
734

O
2



ovorsyvyan-rovk CNA Series

N ~TER
—Wo2 L EZXR(C)CNACN
BP (Rc, NPT, G) Oy ZBIRR— ~
o MERECTO Y 2B
P(Rc, NPT, G
ReBQ gb. ec D<‘yE1EU°/‘J‘/)$"f'—l~
u%u&mﬂ7”57¢$>‘_
=/ g
3 A
O
U 6
=0
e e o i
P (Rc, NPT, G)
NOFBS ) S5 R—
> .= 4xJ
T INS1E —EMDKA GB Q
9B @CDn10
- MM =z
— =
—r] e @ @ F@@ h
o w n¢ t ! = olmo
8| T—1# o' i 7 2
& @y
-4y H1 [_FH H :”:
= —
AL T
10.2 ¢ | f A K
h+e¢ F BN N u cX
ZH+200—D H S+2h0—2 L c
ZZ+¢+2 bO—2 Z+2bhO0—2 RR B
ZZ+2r0—2
(mm)
ﬂ(;%)m*“*?m‘ﬁﬁ A|AL|B |Bi|BN|BP|Ba|C |cD| cx | D|E |F |GA|GB|GC|GD|GL |GLi|GR|H
40 | ~500 | 30|27 | 60|22 | 96|1/8|1/8 44| 10| 1582 | 16|32 |10 | 85| 15|52 |16 |12 |12 |10]| 8
50 | ~600 | 35|32 | 70|27 |108|1/4|1/8 |52 | 12| 18282 | 20|40 | 10 | 95| 17 |56.5| 20 | 13 | 15 | 12 | 11
63 | ~600 | 35|32 | 86|27 |115|1/4|1/4 | 64 | 16 | 2581 | 20 | 40 | 10 |102] 17 |67 | 20 | 18 | 12 | 15 | 11
80 | ~750 | 40 |37 |102|32 |139|1/4|1/4| 78 | 20 | 31.581 | 25 | 52 | 14 |123] 21 |83 | 20 | 23 | 18 | 17 | 13
100 | ~750 | 40 | 37 |116| 41 |160]|1/4 | 1/4 | 92 | 25 | 35.5:04 | 30 | 52 | 14 |144| 21 |98 |22 | 25 | 20 | 19 | 16
(mm)
*J(F]Z)W@JKKAL MM |[N|P| @ |HI|RR|s|T|Uu|Vv|w]|z]|zz
40 | M8x1.25| 6 |14 | 30 |M14x1.5|27 | 1/4] 37-395| 51 | 10 |153|37.5| 16 | 9 | 8 |234|244
50 | M8x1.25| 7 | 18 | 35 |Mi8x1.5| 30 | 3/8| 42-445|58 | 12 |168|44 | 19 |11 | 0 |261|273
63 |MI0x1.25| 7| 18| 40 |[M18x15|31 |3/8| 50-515] 58 | 16 |182|52.5| 23 | 12 | 0 |280|296
80 |Mi12x1.75| 11 | 22 | 48 |M22x1.5| 37 | 1/2]69.6-6256| 71 | 20 |218|69.5| 28 | 15 | 0 |337|357
100 |M12x1.75] 11 | 26 | 58 | M26x1.5| 40 | 1/2 |66.5-69.5 | 72 | 25 |246|69.5| 36 | 15 | 0 |376]|401
PAZAYAD (mm)
F1—JTNE| O RE
el T e | t | h ¢ z |zz
40 | 20~500] 43 [11.2| 59 | 1/4z fO—2 | 242252
50 |20~600]| 52 |11.2| 66 | 1/42 FO—2 | 269281
63 | 20~600] 52 |11.2| 66 | 1/42 FO—% | 288|304
80 |20~750] 65 [12.5| 80 | 1/4% FO—2 | 346366
100 | 20~750| 65 |14 | 81 | 1/4Z FO—% |385|410
735
ZSNC

LJ2
LM2

()
-
-t

=
=
(7]
]

D
=
D

D
=
(7]

(]
-
(7]

(2]
-
[ =]

=
|y
o

=
=
[—

=
=
@D
-1

=
—
—
[ ]

(=]

BEE

XU

&5
-XO



CNA series

S ~TiER
oL EZ#(D)CNADN BP (Rc, NPT, G) O /B3R —
MERAEC O 2B
~eBQ GA P(Rc. NPT, G)
< GD_ GC SR POPZE
M&mﬁi%\, . -
= 5]
-
LA B
' S P(Rc, NPT, G) @CDJRH10
“L—% = NYRBS VS R— K /#d9
. —mEhKA el ] G GB
v NS S8 R == Q 4xJ
= MM\ — - o
B —
B NN @,
o .5 w Qt T @- : = o|m
(ST — Q| @ H @) S
N\
. Hi =f @ O
=
AL
10.2 | [ f A K N U T
h+‘ r BN 9_{
Z+e+2h0—2 H StArO=2 L cz
ZZ+¢+200—2 Z+AR0—7 RR [
Zz+z2+0-2 B
(mm)
F1—TRE| 2bO0—2
om " |gmmm | A |AL| B | B1|BN|BP|BQ| C [CD| CX (CZ|D |E |F |GA|GB|GC|GD|GL (GLi|GR| Hi| J K |KA
40 | ~500 [30|27] 60]22] 96|1/8]1/8] a4 |10]15:3% |e9s|16]32|10] 851552 [16[12|12] 10| 8| Mex1.25] 6] 14
50 | ~600 | 35|32 70|27 [108|1/4]1/8] 52| 1218133 |38 [20[40|10] 95 1756520 [13 |15 12|11 | Mex1.25] 718
63 | ~600 |35|32] 86| 27 [115]1/4]1/4] 64| 16]25137 |49 [20]40]10[102] 1767 [20[18[12]15 |11 |wiox1.25] 7]18
80 | ~750 |40[37[102]32[139]1/4]1/4] 78| 20]31.5183|61 | 25|52 14 [123] 2183 [20[23 [18] 17 [13 [m12x1.75] 11|22
100 | ~750 | 40|37 |116]41]160|1/4]1/4] 92|25 [35.5:83|64 [ 30|52 14 [144] 21]98 [22 |25 |20 |19 |16 |Mi2x1.75] 11|26
(mm)  DENSH (mm)
F1-TRE F1-JpE| 2b0—2
o |L| MM | NIP| Q [RR|S|T|U|V | W H|Z|2zz o emem| € | T h ¢ Z |2z
40 |30 [M14x1.5] 27 [1/4] 37-395] 10[153|37.5] 16| 9| 8 |51 [234|244 40 |20~500]43 [11.2] 59 | 1/42 ko—2 |242]252
50 |35 |M18x15]30 |3/8] 42-445]12[168[44 [19]11] 0 |58]261[273 50 |20~600]52 [11.2] 66 | 1/42 kO—2 [269]281
63 |40 [M18x1.5] 31 |3/8] 50-51.5] 16 [182[52.5] 23 [ 12| 0 | 58 [280|296 63 |20~600|52 |11.2] 66 | 1/42 hO—2 | 288|304
80 |48 [M22x1.5]37 [1/2]59.5-62.5] 20 [218]59.5] 28 [ 15 | 0 | 71 [337[357 80 |20~750]65 |12.5] 80 | 1/42 kO—2 |346(366
100 |58 [M26x1.5] 40 |1/2]66.5-69.5] 25 [246|69.5] 36 [ 15 | 0 | 72 [376]401 100 |20~750|65 |14 |81 |1/42 hkO—2 |385|410
o LERZEER
MEEk
Z+2hO0—2 (BAIWr B
. oDDH197% B
. 90°
oE
I iy
oS 4xoDT o
I o fot—toe] A=
[ E u o
[_ig o
DL DU DO
DA . \4xoDR
EaaE
2E é]é&% DA | DL |DU |DC | DX | DE |DO |DR | DT |DS |DH |DF | B |W:1 | Z DD ﬁ(ﬁ;’q% A | B’ |A+B+90°
CA1-B04| 40 |57 |35[11 |65[15 | 85|10 |9 [ 17| 8|40]|52 ]| 60|10 [e34] 1075 40
CA1-B05| 50 |57 [35[11 | 65[18 [ 85]i0 [ 9 [17]| 84052 70] 10 [261] 1275°™ 50
CA1-B06| 63 |67 |40 (135 80[25 [105|12.5[11 [22| 10|50 |66 | 85|10 [280] 16+5°™ 63 |12°|60°| 162°
CA1-B08| 80 |93 60 [16.5100[31.5[130[15 [13.5] 24 | 12|65 |90 [102] 12 [337] 207§° 80
CA1-B10| 100 |93 ]60 [16.5[100[35.5[130[15 [13.5] 24 [ 12|65 | 90 |116] 12 |376] 2573 100

A1) UIRELETIIRRNEE A 2.0 VFEBRICFRL TS 3. 2T LERBIOZIUF v oL aA > hOEY . It XGBRIERSBEFTELDZT,

736



ATIER

ovorsyvyan-rovk CNA Series

5 FSZHAUR(T)/CNATN

BP (Rc, NPT, G) Ov ZR3ifR— b

MERETO Y 7B

“BQ - GA P(Re, NPT, G)
GC OURES S5 HR—
WIRAN 7557 YRR 2R
= g,,:
A TAD
VA ZA WA
(L% P L
=
S5 VS =SEm =4 2° P(Rc, NPT, G) CLJ2
TP NS —EDKA A g S R R N Y D D2 CLN2
Z+e+1/22-0—2 5$30B1 Z41/22 hO—25 GB 4xJ
rp—.
MM CLG1
- \ e E— - —— o . -
\ E } ) @ 2
o
o 1k o¢ T @'M /\H ‘@’1 ’Tﬁ, =i> CL1
S} 1Y) S} :lﬁ A i J mo oy -
N4 bl z S
Hi g f { ®) MLGC
AL || [FE————1 =
A K c
10.2 h-‘H E BN T N 5 CNG
H S+z2b0—%
ZZ+¢+ 2 hO— X
s Zz+2t0—2 Tz MNB
F1-TRE| 20—
(| @Emm| A |AL| B |Bi|BN|BP|BQ| C | D | E | F |GA|GB|GC|GD | GL |GLi GR| Hs J K |[KA| MM | N
40 |25~500|30| 27| 60| 22| 96|1/8|1/8| 44| 16|32 |10 85/ 15|52 | 16| 12|12 |10| 8| Mex1.25| 6|14 |m1ax15]|27 |CNS
50 |25~600|35|32| 70|27 [108]|1/4[1/8|52 | 20|40 |10 | 95| 17 |565[20 | 13| 15|12 |11 | M8x1.25| 7 | 18 |M18x1.5| 30
63 |32~600| 35|32 86|27 [115]1/4|1/4| 64| 20| 40|10 [102] 17 |67 |20 | 18| 12|15 |11 |wiox1.25] 7|18 [m18x15/31 |GLS
80 |41~750 |40 |37 (102]32 [139]1/4|1/4|78 | 25|52 |14 [123| 21 (83 [20 | 23|18 |17 [13 |M12x1.75] 11 | 22 [M22x 15| 37
100 | 45~750| 40 | 37 |116] 41 |160|1/4|1/4| 92 | 30 | 52 | 14 |144] 21 |98 | 22 | 25|20 | 19 | 16 |Mi2x1.75] 11 | 26 |m26x1.5] 40 |GLQ
(mm) PAZASAD] (mm) RLQ
F1-THE F1-TRE| 20—
o | P Q S| T | TDe8 |TT|TX|TY|TZ|V |W|H | 2Z |2z o | fEmm| €| TN ¢ Z|zz
40 |1/4| 37-39.5|153(37.5| 15293 | 22| 85| 62[117| 9| 8 |51 |162]209 40 | 25~500] 43 [11.2| 59 [azrn-s[170]217 |MLU
50 |3/8| 42-44.5|168|44 | 1598 | 22| 95| 74[127|11 | 0 |58 |181[232 50 |25~600 |52 [11.2| 66 |1/42+0-%|189]240
63 |3/8| 50-515182]52.5) 187392 | 28 [110| 90]148| 12| 0 |58 [191 246 63 | 32~600| 52 |11.2| 66 |1142+0-7| 199|254 |MLGP
80 |[1/2]595~625|218|59.5| 25°88%3 | 34 [140|110[192| 15 | 0 |71 |231|296 80 |41~750 |65 |12.5| 80 [1/42h0-%|240|305
100 | 1/2]66.5-69.5|246(69.5| 2578593 | 40 [162|130(214[15 | 0 |72 |255|326 100 | 45~75065 |14 |81 |/42r0-7| 264|335 |ML1C
FSZAUEEER
M/ ek
TE
TO X TO
‘ Z+1/22h0—2 4xoTT 5 W1 (BX)
[a]
Fa e el - = - "
- &7 T et e 0 I et et A S 7 1
S ! R = R S N ) W 3&:@’1—
—l ECI - YlicH o - rm i R Y e
A U ﬂ& L A== R
£ A A S, R S o - - 7
S U i WD S = N
(Tt =T
TU TL TU @
TA 4xgTR TC
(mm)
1 B 10U sRELTERENEEA, D[]
mE (mm) TA|TL ([TU |TC |TX |TE |[TO|TR |TT |[TS |[TH |TF |TY |W1 | Z TD 2. UG ERNCERL TS,
3. MSZAUEEBEEEORIL.
CA1-S0a |40 80|60 |10 [102] 85[119( 17 |9 |17 |12 |45 | 60| 62| 10 [162| 15*3°° h—Fienlorpincsncas |~XL]
50 80|60 |10 [112] 95[129[ 17 |9 [ 17|12 |45 | 60| 74| 10 [181]| 15*3°° FRLTES D, @
CA1-S06| 63 [100| 70 |15 [130[110[150| 20 [11 |22 | 14 [ 55 | 73| 90| 10 [191| 18*3°™ X0
CA1-S0g |89 [120]90 |15 [166]140]192| 26 [13.5] 24 | 17 | 75 [100[110] 12 [231 2515084
100 [120|90 |15 [188]162[214| 26 [13.5| 24 | 17 | 75 [100|130]| 12 [255| 25*3%

737



CNA series

TRERTE

YEZIUFvoiwoaArr

XZWILEZRBIOZWUF VoI oaA 2 bOEY . EARBIIMNEBESNTHFERUE T,

B 1ZoNDao E 2 M (mm)
7\iZeNDuio L RS
- / [EEEITR g (5 0k A x| i Lt MM AR UsIND| NXNZ| L | 8547 e
= i
— v-04C| 40 |22(24]10|55|M14x1.5/13|25(12|16183|38(565| 03x18¢ | T%n12
ol Ll xiN
Q L 44
3t ) Y-05C| 50-63 |27(28|14|60|M18x1.5/15(27|12|16183|38(555| 03x18¢ | = A+ 12
% =
A Us v-08C| 80 |[37|36]18|71|M22x1.5/19|28|18|28%33|55(76.5| e4x25¢ | 3 #+#18
L1
75 | o® Y-10c| 100 |37|40|21|83|M26%1.5/21|38(20(30183|61 |83 | 04x30¢ | I A+#20
\ @ XF U oILAEY BICy FESARBENE T,
ILEZRBEY/F+y IVBEY
ME kR (mm)
2xod o BRF1—THE d | #A¥T5 | #ATS
T =] 1= £
Q BE ez uon| P9 | L 4| ™ ksl By | wms
7 CDP-2A | 40 — 1089 46 |38 4 | 3 |e3x18¢|3/%FR10
CDP-3A | 50 |40-50-63| 12090 | 555 | 475 | 4 | 3 |e3x18¢|3A+n12
CDP-4A 63 — 167959 | 71 61 5 4 | 84x25¢ | THFN16
m ¢ CDP-5A — 80 1875553 | 76.5 | 66.5 | 5 4 | 04x25¢ | IAFH18
L CDP-6A | 80 100 |2029% [ 83 |73 5 | 4 |04x30¢|3/%520
CDP-7A | 100 — [25%% 88 |78 5 | 4 | 04x36¢|3s%ne4
XEEY, FEENITBINET,
IF—Fvoloaqdk 0w R&imT v b (EERHE)
i oNDH10 R a0
e Ry B
. =
S v i
4 s % - o
A1 U1 NX
L1
A HI ~B .
M8 RERHE (mm) ME R (mm)
o [ERF1—T o | EAF1—T
£&|" oo /| A |A1[ET[L1| MM | R1|UT| ND | NX RE |l d H B c D
1-04 40 69222455 |M14x1.5(15.5|20 12"8070 16:8; NT-04 40 M14x1.5 8 22 25.4 21
1-05| 50-63 | 74|27|28|60|M18x1.5[15.5/20[12%3°°[16-01 NT-05| 50-63 M18x1.5 | 11 27 | 312 | 26
1-08 80 91|37(36|71|M22x1.5(22.5|26 18*8070 28:8; NT-08 80 M22x1.5 13 32 37.0 31
10| 100 |105|37|40|83|M26%1.5[24.5|28|2073% (3001 NT-10 100 M26x1.5 | 16 | 41 | 47.3 | 39
738

O
2



XO

22l

&5

739



AOv o) 5 /88-m0Y R

CNAW series

240, 50, 963, 280, 100

BARTHE

] CNAWLIN -100[UN/-D-

I !
A—h2AFft CDNAWHL_W\I_UJ_\ 100/JNI-D-M9BW| |-[ |

F—bRAyFT
(BRI mOw K Oy %6
R{IZiEEE e [ D [f@5A] ]
B EAF e A—F— ALK
L mrne bR : ikl | %ﬁzwma =
F | OvRRITSU SR B J | FAO F—RU> EEESP. e
T [ s hSZA U X7f F;/ﬁﬁ@ Zg 22:2 Sz [ K TES —K > BB,
BISRERE 80 8omm i 3 | FAOvs—KUY F—bPRAVFBEE
. . SviS [ KK WEs K~
S0 ] 100| 10 = |ES | 2419
BManNE) I DEN T’—hmlsg)m;*ﬁ ®mEs | mRovoash s 1,6
MENECA— 21 U FELOEA. R— bR DR peay N COPEDL Y o T
F— N 2A Y FOREORRILSIIHED #xe | Rc YA T R Oy R v S a o
SICRUET, TN | NPT H [~vEfovsari — .
() CDNAWLN40-100-D ™ | G EoEen ~ 07_r F2AYF
SIS A VOREBIET, [mEs [#—t2AvFRL|
DUVFZ PO—2(mm) e soxkmsan. 20N LEABIBAICE. - —
B2 NO—21CDNTIEP. 7412 TSR E L, P T 7AY MBIZERRLTLEE L, ngg:g%g;gﬁ‘ﬂ
BRAA— M RAYF A= k210 FREOHBERIL, —~P.1719~18275 2B LS, e
I ERBE A-—FA{vFeRE U—Meeem [,
bizs TR AL L | % | B iy ac |PAOVE] NUF [05 [113[5|700, | ®mRas
K7 e me @R | L]@
318 (NPN) A —_ ® 0,00, O
5V, 12V — G59 | @ — @0 O | pp
3ePNP) | 24V | - [N —_1 @ 000 O
gOxy ’ = G5P_ | @ |—|®@|O] O
— 1oy M9B = e e/®@ 0| O
218 = Ks9 | ®@ | |®@/O] O _
ﬂ = —  [100v,200v] _J51 = ® | e|O] —
o 5—3F)L| [ 3®(NPN) 1oy G39C | G39 | — [—[—[—| —
b4 RSS 28 K39C | K39 | — |—|—|—| —
7 MONW | — ® (e @0 O
! | SRNPD . — | Gsow | @ [ (@[O0 O |icmm|yL—
2| opree _ ' M9PW = ® e @e|/O0] O PLC
3 piRR 2BRF) 318 (PNP) 2 . RS ICIEEe
MOBW | — ® (ee|[O] O
7 s 2av | WV — | Ksow | @ [—|®@|O] O
gaxy k| [ 3ENPN) v 12y M9NA = O [O]|e]o] © -
, o _ 3% (PNP) ' M9PA = O [O]le]o] ©
Tk e L& (2ekR) v -y NEER = 5 ToTe o o
’ = G5BA | — |—|@|O]| O
SWENH (2EET) 2 (NPN) 5V, 12V F5OF | G59F | @ |—|®@|O| O |ICE&
_ P3DW = e —@e/®] O
] N #5 (R — —_
TR (2ekR) 215 (BTN W = T Telel ©
- o [BEOPNED) — 5V —  [A%EI6)]  — ® |—|®|—| — [icem| —
g i 100V [:xA93Z73) — o |—|eo|—| — —
= POEOINER T00VELT [AQ0(Z80) — e | |®— | — [icE®]|uL—.
A A| 100v,200] _A54 B54 | ® || @ pPLC
i 12V [200VIXF| _A64 B64 | @ |— @ |—
ff'Z 5w 2 2av — [ Assc | A3 | — [—|[—|—| — | [&¥Pc
12Ty A34C | A34 | — |—[—[—| —
;{_ DINGEF B 100v,200V AMIC Add —— 1 — Upl/l_g\
Shikr QeRy) | JOAYER — — | A59W | B59W | @ || @ || —
XU— RgESRS 5 () MONW % OFIDMESA — h2A v FRBTEEEBYET,
Efélﬁ mgmw’ﬁﬂ X%e5012ld.D-A9], D-AQLIVEUS BSARAT EBWE T [ JNDF— MMV FETBREBNE T,
l
() MONWZ

X ERIBEBMEUSMNCE CBRRELA — 2V FHHY T TDTHMIP. 7512 TSBILES
XTVDA VIR FEA— N Ay F OB P.1784,1785% TS 2 & 1\ D-PIDWIERDIBEIF P.1773-1,-2& TSR 21\
XD-A9, MO, P3DWLIEA — b R A FI B HAE RN £ W £, (7272 L. D-AQL], MOOEDIBEIE 7 — b R A v FEIEEDH MAIHE LBV ET.)

® 740 %SNC



KRS
‘EEOY R

er
Made

A—5— X4 Fittx
(#-P.1844,1846% TBR & (L)

RS

it/ NE

—XC14

FNSZAVEBORMIEEE

—XC15

40y RRSEE

ZF— h AU FAFDEERICDINT
—P.746~751&Z8REE1N

- A=
- A=
TV MEHE) SSJURYSE

N2 Ay FEREAFERNZ bO—2
bRA Y FEERMIBE(R bO—2

nvosyyyan-maoy k CNAW Series

1%

F1—J P& (mm) 40 50 | 63 | 80 | 100
BT o
ezt mISMY A 7
tEBD S 128
Oy oEsAR 27 roavy
{REEMIEH 1.5MPa
REERES T OVPa o2
RIEFERED 0.1MPa CLM2
FREZ b UERE *50~1000mm/s
AERRSLT A=RAAVFBL L —10C~T0C ) mapsc o) EL(H
FERRKEE F—hZAVFfF  —10C~60TC LA
oviar Ir7owv3av
2 bO—OREOHEE | ~250: 710, 251~1000: 154, 1001~1500: 118 | [MLGC

’ EXF. #5167 — M. Oy REAITS Y SR

XOYIBOER N RE, BfYAE. ERENICEUEFORIRNHY ET,

H:

0w o8k
CNS

F 21— 7 PR (mm) 40 | 50 | 63 [ 80 [ 100

0w S fFafst 2702505 a0y 2) CLS
0w oRBED 0.25MPal}l £ cLQ
Oy ZBBED 0.20MPal{ F

BEERED 1.0MPa RLQ
Ovo5E 5 MLU
®EN N 882 1370 | 2160 | 3430 | 5390

X VIBEIFRIP. 724 O TRELTL LS,

- B fEEEE
A= XY FERAER Bmm

FEZ2 hO—2/

A= bhRAYFNDBEE. F— b2y FRIGTERNZ bO—UF
(P.748.749)%& TSR 20\,

F21—TRE(mm)

1Z# 2 s O —27 (mm)

40

25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500

50 - 63

25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600

80 - 100

25,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350,400,450,500,600,700

XEEMADI MO=TICDNTIIRFEELGUE T, FBZ MO—TICIE. AR—YZERLE A,

EILHEE
B : mm
. FERE X k> RE(mm/s)
0y o5 o
100 300 500 1000
27y >roavy +0.3 +0.6 +1.0 +2.0
St/ KFE HHEESIP=0.5MPa
EFES - HEED LR
O R O ZBRK— MRS
SAIEEE 1 00EDELMBD/ S Y+ DR AE

O

ML1C

HH



CNAW series

XEFEERmMER v INSDME
F1—JWEmm) | 40 50 63 80 | 100 s v NSHE EEEEEE
*J— N CA1-L04 | CA1-LO5|CA1-LO6 | CA1-LO8 |CAT1-L10 J FAOVE—KR) > 70C
T CA1-FO4 | CA1-FO5|CA1-FO6 | CA1-FO8 |CA1-F10 K Es —R1) > *110C
X7 —FEEETIXOER. D) I 1EFDIBEICIIHEE2s TFRL T EE 0, KOvNSREDESEERETT .
Em
R AR - | TIVE | e
O R8T~ ° ° ° °
EE
REER ol exmey — — — —
I ISEPSL ° ° ° °
A7vay [ZFvonTatorEd| @ ° ° °
oINS ° ° ° °
XPBEETAISCNAL U —X (188 : KO KK EBALTIDTP.738% ZTSBL S0,
= . N
BEXR () muEsss1— T8
(kg)
F 1—J&(mm) 40 50 63 80 100
, 1.84 2.93 4.34 7.76 11.50
BxR (1.89) (2.99) (4.38) (7.92) 1170
. 2.03 2.97 4.68 8.43 12.49
— M (2.08) (3.01) (4.72) (8.59) (12.70)
s e 2.21 3.20 5.13 9.21 13.42
TR (2.26) (3.24) (5.17) (9.37) (13.63)
ok 2.29 3.28 5.23 9.46 13.90
F=ALE (2.39) (3.38) (5.43) (9.75) (14.29)
FNiFi—7 | 2mEs 0.30 0.40 0.50 0.71 0.92
502 hA—2 NS URE
LYDWES | pFa—T | M<EHeS 035 0.47 0.85 089 115
NS AE 0.44 0.58 0.77 1.06 1.35
—r v 0.23 0.26 0.26 0.60 0.83
HEEE —F oL 0.32 0.38 0.38 0.73 1.08
FUoILEES 0.05 0.05 0.05 0.14 0.19
stE5%E () CNAWLN40-100-D E#HESE 2.03 (7— R, 040)
DG E -:0.03/502 hAO—72

742

SR hO—-2

------ 1002 hO—2

2.034+0.30%100,/50=2.63kg

'\



ovoeusy am-maoy k CNAW Series

@ 32 @)
==9
() 5&%’ = CLJ2
i &
— %/ % CLM2
W \f A
CLG1
CL1
39 2@ (o @
MLGC
ABB(WU—ZRER bV TYoa) BER(EZX brHA KRBT v 1) CNG
20100 080 @63 050 040 250.063.280.0100
B] Eﬂa ) MNB
CNS
B B
E= TS WE = E= HRw HE = CLS
1 | owkran— FIEIZYLEE | BE7VAMEEEEE 32 | sysavnnT AR BBR- T AUF
2 | OvEAN— FIVIZULES | BEBBRE 33 | AANGTSY JOLE)T UM | BEBinI0X—h CLQ
3 | - FILIZHLAS | J0A— MEEERE 34 | TLAV K JOvx
4 | oy 5Fa—7 FINIooLAE | BEALYA N 35 | Jyoa was RLQ
5 | Exbrowv kA SR BEIOLAYF 36 | 51OV EFY BEE SEBWIO0 A
6 | EXtY FLEIZOLEE | JOX—k 37 |OvoFrytk ezl —wonavx  |MLU
E0PZ; Py BT 38 | Ow R&EHTF v b Py UL AYE
8 | R—NUF—7 B 39 | NxES i3 =eznoo —~ |MLGP
9 | ExrVACE P BRI OA— ~ 40 | NrEE B BEBHIO0A—N
10 | FL—%2a—FNs 5558 HALIE 41 | ExbunivEy NBR ML1C
o b s — e BETI 71 o40.050.063) 42 | Oy F/NyF2 A NBR
11 | YU—2EZ+> PIVIZDLER | o0y k 080.0100) 23 Toy FriysoB “ER
12 | YY—2ERF>Tvoa| @+ a4 | yy—zERUItYEY NBR
13 | Oy oBMEHL SOLEUTFUME | BRIOA— 45 | sysavinyEy NBR
14 | Dyop— P BEBEHIOA— 46 | yvaviLINyEY NBR
15 | Y7—+FERAZTULY | 27U L2EH 47 | F1—THRT Y~ NBR
16 | FL—F2TYv i FRoOA— 48 | EX VAR Y R NBR
17 [ suv7A 2572 49 | ERPUACRBART Y NBR
18 | 4Uw 7B 2572 50 | BALAAZRY Y b NBR
19 | @A BB 51 | oUvy NBR
20 | @B =B
21 | v—zyry 2F LR
22 | Fun KUSLy L
4 I OO X ~ W
23 | BMALRBACKL AB w28 Xk N ¥Ry b
24 | F—NUUIECKL A& P F 21— 7HE(mm) FRES nE
25 | FL—Fva1— R 40 CATWN 40A-PS
26 | A=y rEEMBYIOYEA RER 1-s0 50 CATWN 50A-PS
27 | A=y rEEEY1OvEB R 1=2n0 63 CATWN B63A-PS| LXR&HSE), @, @, @nty +
28 | 40w E ] 1-40 80 CATWN 80A-PS
29 | Jwon =P 100 CATWN100A-PS D-]
30 | syiavyvy FEIESR BN OA— |~ XCNAZ ) —ZoOy oIF. 12y FTORIRHRA T DT ZHEERD/ Y+
“ A2 s —JTHE =N
31 EZ F>Ov FB [ropy WEO O LAY+ Zé[\ig Y OIBDIZERNET, FF1—THEODFRESICTFRLTL _X|:|

O

¥\ F oy MIFT Y —2/% U (040, 5013 109.063.801320g.010013309)

NEBENEY,

TN =28 O DHRBIZIBEIITRRBICTFRLTI LS,
J')—2&&:GR-S-010(10g).GR-S-020(20g)

SvC

743

&5
-XO



CNAW series

NR~TER
EXEB)/ BP(Rc, NPT, G) v ZBHf— b
CNAWBN RcBQ IEREETO Y 2%
WIRAR TS o8 GA P(Re, NPT, G)
_ Gb  ac OYRES S FR— P(Rc, NPT, G) 4%
%E”;KA GBM /TUSER—I
Sp NS vl « T
/ kY
MM /1 g @yl m
= SN P '
Y 3 \
e w ni 8 \ © A Z Va: & DII.I.I
SIS ¢ ( W QY 8
— @i G O
—-1 A4 il | m—
H1 — T =
10-2‘ ‘ e |f AL || ||IF] LA N F | [-AL
h+¢ M BN K A
ZZtet2z bO-2 A lx
R PT——
g imes H s+2h0—2 H+2bO—2
ZZ+22h0—2
(mm)
ﬂ(;%)mﬁ ZH(]m_nf)ﬁ@ A|AL|B |Bi|BN|BP|BQ|C | D|E | F |GA|GB|GC|GD |GL |GLi|GR | H J K | KA
40 | ~500 |30 |27 | 60|22 | 96|1/8|1/8 |44 | 16|32 |10 | 85|15 |52 |16 |12 |12 |10 | 8 | M8x1.25] 6 | 14
50 | ~600 |35 |32 | 70|27 |108|1/4|1/8 |52 | 20 |40 |10 | 95|17 |56.5| 20 | 13 |15 |12 |11 | M8x1.25] 7 | 18
63 | ~600 |35 |32 86|27 |115|1/4|1/4| 64 | 20 |40 | 10 |102| 17 |67 |20 |18 |12 |15 |11 |M10x1.25] 7 | 18
80 | ~750 |40 |37 |102]32 [139]1/4 [1/4 |78 | 25 |52 | 14 [123| 21 |83 |20 |23 |18 |17 | 13 [Mi2x1.75] 11 | 22
100 | ~750 |40 | 37 [116] 41 [160|1/4|1/4 |92 | 30 | 52 | 14 [144| 21 |98 |22 |25 |20 | 19 | 16 [MI2x1.75| 11 | 26
(mm) PAZAAD] (mm)
F1-—TWE F1-—JRE|ANO—VEE 7z | zz
m) (M| MM NP Q@ JHIS TV WZ om | om [T ¢ km@Em
40 | 11 |M14x1.5] 27 | 1/4| 37-395]| 51 [153|37.5] 9 | 8 |255 40 | 20~500 | 43 |11.2] 59 |1/4xF0—7| 263|271
50 | 11 |M18x1.5| 30 |3/8| 42-445|58 |168|44 |11 | 0 |284 50 | 20~600 | 52 |11.2] 66 |1/42F0—%| 292|300
63 | 14 |M18x1.5| 31 |3/8| 50-515| 58 |182|52.5/ 12 | 0 |298 63 | 20~600 | 52 |11.2] 66 |1/42F0—7|306|314
80 | 17 |M22x1.5] 37 | 1/2|59.5-625] 71 |218]59.5 15 | 0 |360 80 | 20~750 | 65 |12.5] 80 |1/4x 07| 369|378
100 | 17 | M26X1.5]| 40 | 1/2 |66.5-69.5| 72 |246|69.5] 15 | 0 |390 100 | 20~750 | 65 |14 | 81 |1/42~0—7]399]408
HAEmT7— HT?(L)/ GA BP (Rc, NPT, G) O ZB3sUR— MEREETO Y VB
CNAWLN RcBQ GD_ Gc P(Rc, NPT, G) KIS U Y FR— b
ST YNES BT -
| I}
i N o /@A\ P(Rc, NPT, G)
ﬁ 2@ P \ Sy UFR—
52 = H+ZhO—2 4%4
=t ] 15} -
S v= A__K TR GBF_ K A Q
A AN F
MM AL AL
\ =g = r*MM H
N o LT @) | 7 N
© a & ESH Aarul o =20 ey
) ®¢H1 ] . © mi = sl >R T 3
02| ] ¢ I3 1 | 33261 { 7 -
hte -1 [v] x BN N | x WYKA;@“ T
ZZ+¢+22 hO—2 H s+2bhO0—2 LX
S v/ \SHDBE LS+ 2 rO—2 \axoLp) c
. 2Z+2e+2200—7 Zz+22+0—% 0B
(mm)
-‘u(;g)w& Z*fmm A|AL| B |Bi|BN|BP|BQ|C |D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GL1|GR|Hi| J | K |KA|LD|LH|LS|LT
40 | ~500 | 30|27 60|22 | 96|1/8|1/8| 44| 16|32 | 10| 85| 15|52 | 16|12 |12|10| 8| M8x125] 6| 14| 9 | 40|207|3.2
50 | ~600 | 35|32 70|27 |108]1/4]1/8]52| 20|40 | 10| 95|17 |56.5/20 |13 [ 15 |12 |11 | M8x1.25] 7| 18| 9 |45 |222|3.2
63 | ~600 | 35|32 | 86|27 [115|1/4|1/4| 64 |20 |40 |10 [102] 17 |67 |20 |18 |12 |15 |11 [M10x1.25] 7| 18115 50 |250]3.2
80 | ~750 | 40|37 [102]32 [139]1/4[1/4] 78 [ 25 [52 | 14 [123] 21 [83 |20 |23 [ 18 [17 | 13 [M12x1.75] 11 | 22 |[13.5] 65 [306]4.5
100 | ~750 | 40|37 |116| 41 |160|1/4|1/4|92 |30 |52 | 14 [144| 21 |98 |22 |25 |20 |19 |16 |M12x1.75] 11 | 26 [13.5| 75 |332|6.0
(mm) v INT{T (mm)
FI—TNE F1— BN 7z ] zz
oo F x|y | MM NP @ |[H|S|T|V|w|x|Y]|zz o ey e [ f | h ¢ e
40 | 42| 70|M14x1.5| 27 |1/4| 37-395/51 [153]37.5 9| 8 |27 |13 |255 40 |20~500] 43 [11.2|59 |1/42 FO—% 263|271
50 | 50| 80|Mi18x1.5] 30 |3/8] 42-445|58 [168[44 |11 ] 0 |27 |13 |284 50 |20~600] 52 [11.2] 66 |1/42 FO—% 292|300
63 | 59| 93|M18x1.5| 31 |3/8] 50-515|58 [182]52.5| 12 | 0 |34 | 16 |298 63 |20~600] 52 11.2] 66 |1/42 ~O—2 306|314
80 |76 [116|M22x1.5] 37 [1/2|69.5-62.5 71 |218]59.5] 15 | 0 | 44 | 16 360 80 |20~750] 65 [12.5/ 80 |[1/42 FO—2 369|378
100 | 92 |133|M26x1.5] 40 | 1/2]66.56-60.5] 72 |246]69.5| 15 | 0 |43 | 17 |390 100 | 20~750] 65|14 | 81 |1/42 ~O—%|399]408
744
ZSNC



ovoeusy am-maoy k CNAW Series

N ~TER
Ov rAZ> 2 ORF)/ GA BP (Rc, NPT, G) O ZB3RUR— NIRRT O 2B
CNAWFN RcBQ GD GC P(Rc, NPT, G) RIS 5K — b
WIRAE 7508 -
= G
5 Y
° (/@ C P(Rc, NPT, G) e
e c T FZ
bﬁ 835 [/ 5‘ S R— R X 4 XoFD
ZEDKA B GB Q /
= 5081 MM CLJ2
LE: g} MM - = g
- 1 y
\ o gl = SR T [ome
® sl R @ # T ot mUE g) || o
- Hi - \" | | =) ! =
[ AL || [E AL 7 CLG1
M f——]
10.2 ¢ |f A ||IK N T
~ FI BN K|[.A c CL1
ZZ+¢+22 hO—2 H S+ Z2hO0—7% H+Z2hO—2 B
S0 NSRS 2z+2b0—2 MLGC
2z+2e+22+0—2
(mm)
*1(;%)'”‘% Z*fm‘nf)ﬁ@ A|AL| B |B:|BF|BN|BP|BQ| C | D | E |FD|FT|FV|FX|FY|FZ|GA|GB|GC|GD|GL|GL{|GR|Hi| J CNG
40 | ~500 3027 | 60|22 | 71| 96]1/8]1/8]44 [ 16329 12| 60] 80|42 [100] 85| 1552 | 16|12 [12] 10| 8| Mexi25 (\INB
50 | ~600 |35 |32 | 70|27 | 81]108]1/4[1/8]52 |20 409 |12 | 70| 90|50 [110] 95] 17 |56.5[20 [ 13 | 156 |12 [ 11 | M8x1.25
63 | ~600 | 35|32 | 86|27 |101]115]1/4]1/4] 64 | 20 | 40 |11.5] 15 | 86]105]59 [130[102] 17 |67 |20 |18 | 12| 15| 11 |Mi10x1.25
80 | ~750 |40 |37 [102]32 [119]139]1/4|1/4] 78 | 25 | 52 [13.5] 18 [102]130] 76 [160]123] 21 [83 |20 |23 | 18 | 17 | 13 [M12x1.75
100 | ~750 |40 |37 [116]41 [133]160]1/4 [ 1/4] 92 | 30 | 52 [13.5]18 [116]150] 92 180|144 21 [98 | 22 | 25 | 20 | 19 | 16 [M12X1.75
(mm) YNNG (mm) CNS
F1-TE F1—JME| AN 2z | 2z
m) | K |[KA|M| MM I NP Q@ (HIS TV W)zZ om | om | 9]¢ P[P ¢ |em|@mm |CLS
40 | 6| 14|11 |M4x15] 27 |1/4] 37-395] 51 |153]37.5] 9 | 8 |255 40 |20~500] 52 | 43 |15 | 59 | 1/42r0—7 | 263 | 271
50 | 7|18 11 |MI8x15|30 |3/8| 42-445| 58 16844 |11 | 0 |284 50 |20~600] 5852 [15 | 66 | 1/42+0-7 | 292 | 300 |CLQ
63 | 7|18 14 [MI8x15| 31 |3/8| 50-51.5] 58 [182[52.5]12 | 0 |298 63 |20~600| 58 | 52 |17.5] 66 | 1/42~0—7 | 306 | 314
80 | 11|22 |17 [M22x15] 37 [1/2[69.5-625| 71 [21859.5[ 15 | 0 |360 80_[20~750] 80 [ 65 [21.5[80 [142F0=5 369378 |p|
100 | 11|26 | 17 |M26x1.5] 40 | 1/2 |66.5-695 | 72 |246[69.5[15 | 0 |390 100 |20~750] 80 | 65 |21.5] 81 | 1/42~0—% | 399 | 408
U NSZAUR(T)/ A BP (Rc, NPT, G) ' ZB3R— M MEMRAEC Oy S BH MLU
CNAWTN RCBQ GD_ acC P(Rc, NPT, G) O v R @I w9 b
CETGEEEIAN MLGP
=l [+
R = 352
TSNS ML1C
'ng@ ¢ P(Rc, NPT, G)
— L o )G R—
,S;TBKA Hl = a’ /)G/B’)L"T ~ %
§p%2 -] -
ZHe+1/2200-5 oy zZ+1/22h0—Y = MM & =
- E— i — T =3 +
h @ 3 AL /
g %1 :FJ S 2 =23 R0 atué @o /(?] - z
st (@ (9L | LT HQ
. | — -
102 ¢ [f LAL | PR—— S —= AL |
h+ A LK T N okla c
. hie = BN LT .
Z2Z+¢+22 hO—7
HAS T NSHOES H S+2h~O—2 H+Z2hO—7% TX
2Z+2¢+22 hO—2 2z+2Z2h0—=2 TZ
(mm)
F1-7mE[ k02
ol | G| A |AL| B | Bi|BN|BP|BQ| C | D | E | F |GA|GB|GC|GD|GL|GLIIGR|Hi| J |K|KA| MM | N |P
40 | 25~500]30] 27| 60| 22| 96]1/8|1/8] 44| 16|32 |10 85| 1552 | 16|12 |12 |10 8| M8x1.25] 6| 14 |M14x1.5] 27 |1/4
50 | 25~600] 35|32 70| 27 [108[1/4]1/8]52 |20 [40 |10 | 95/ 17 [565]20 | 13| 15 |12 | 11 | M8x1.25] 7|18 |Mi18x 1.5/ 30 |3/8
63 | 32~600| 35|32 86| 27 [115]1/4|1/4| 64| 20|40 |10 |102| 17 |67 |20 | 18|12 | 15| 11 M10x1.25] 7|18 |M18x1.5|31|3/8
80 | 41~750] 40|37 |102| 32 [139|1/4|1/4| 78 | 25 | 52 | 14 [123] 21 |83 |20 |23 | 18 | 17 | 13 [MI2x1.75 11 | 22 [M22x1.5] 37 | 1/2
100 | 45~750] 40 | 37 [116] 41 [160[1/4]1/4] 92| 30 | 52 | 14 [144| 21 |98 | 22 | 25 |20 | 19 | 16 |M12x1.75] 11 | 26 [M26x 1.5 40 [1/2
(mm) D¥INSH (mm) e
F1-TME F1—JE AN &R z |zz]| z |[zz |D-
om) | @ | S| T | TReB|TT\TX|TY|TZ)V W IH | Z2ZZ o™ o || F || ¢ ppmem aEn\En
40 | 37-395]153]37.5]15-08% | 22 | 85| 62]117]| 9| 8 |51 |162]255 40 [25~500] 43 [11.2] 59 [ 1/4x+0-7|170]263[170(271_ |-X[]
50 | 42-445|168]44 |15-90% |22 | 95| 74|127|11] 0 |58 |181]284 50 [25~600] 52 [11.2] 66 | 1/42h0-%|189]292] 189|300
63 | 50-515182]52.518-9%% | 28 [110] 90[148[ 12 | 0 |58 |191]298 63 |32~600] 52 |11.2] 66 | 1/42+0-5|199]306]199[314 [fER
80 |50.5-62.5|218]59.5|25-38%2 | 34 [140[110[192[ 15 | 0 | 71 |231]360 80 |41~750] 65 [12.5] 80 | 1/4xF0—7 [240|369| 240|378 |-XO
100 |665-60.5]246]69.5[25-332| 40 [162]130[214] 15| 0 | 72 255390 ~ 100 |45~750] 65 |14 | 81 | /4x+0—% | 264 | 399|264 |408
745
ZSNC



CNA series

ZA— b 24y FEERGUE (R NO—J T RRER) SLURSS

N2 RERFHD) (40 FERfIRZ)
D-B5(1/B64Z! D-A9[J/A9[JVE! D-Z7[1/Z80%!
D-B59WE! D-M9[/MO[JVE D-Y59L /Y69 /Y7P/Y7PVE!

D-MO[IW/MO[JWVE!  D-Y7IW/Y7[JWVZE!
D-M9[JAL/M9O[JAVLE! D-Y7BALZ!

A=h2AVF A—h2AVF =Hs
TR AW 18T
PR -® /i ©-ir 22 q
§ ! { i D:E =— gﬁ% e :|'|: %\f
o = I I 5
All33]/9 B A B
- i)
D-A3[Z! G1/2 :;_::gEiK;:S[:]J: A—bRAYF ~Hs
D-G39/K39%! (@&%7 7 1L51%06.6~09.6) _ﬁ: . -
=Hs % §7 | @Uﬁ? :‘||: a-#‘:ﬂﬁ'%
9 E B 1 B\
& il 51O Letal 4 Hiows
\@ A |33 B
D-A3[ICH&!
D-G39C/K39C#!
D-G5[J/K59%! Gire o
D-G5JW/K59WH! (@m77)b9{2¢06489~z[£7 7 ;14 v F
D-G5BALE! - T
D-G59F/G5NTLE miEidia .
= e =
A—b2LYF ﬂ Eig @E ,
g A ST,
P e E— / i —r@: fou =/ E— 36 5= Y
= g lim ] o
T < == D-F5[1/J5[ 12 D-F5[JW/J59WE!
Ajlss] -1 B D-F5NTLE D-F5BA/F59F %!
D-A44% F—h2AVF =Hs
Gi/2 7 g% @? % %)
(B&7—J)L5\1206.8~011.5) ﬂ@ﬂi -
=Hs T % = T
A

X( )REMEIS. D-FOLFEDIBS,

153

| Hiohdg  D-A44cE
G1/2
(BET—7I92e6.8~011.5)

4

%
a
d,

® 746 % svc



ovosury CNA Series

ZA— b 24y FEERGUE (R NO—J T RRER) SLURSS

F— bRy FBERGE (mm)
F—h2AvF D-B5OW D-A5[]
B3t D-Z70] D-A6L]
D-M9C] | D-Z80 D-A30] S,
D-MOCIV | D-Y590] D-A3CIC Sy
D-A9C] | D-M9CIW | D-Y69L] D-A44
A | DS Bye | p-P3pWLI| D-PapwL| DAYE D-B5() D-GSBAL | D-ASOW | D-FSNTL
D-M9TIAL | D-Y7PV D-G39
D-MITIAVL | D-Y7C0W D-G39C
D-Y7CIWV D-K39 DeGONIE
s D-Y7BAL D-K39C
W A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B|A|B B|A|B|A]|B
40 |6 |4 |10 |8 |35 15/ 565/35]3 | 1|0 [0 |05]0 0 |4 |2 [115] 95
50 | — | — |10 | 8 | 35| 15/ 55/35]3 | 1 |o |0 |o05]o0 0 | 4 |2 [115] 95
63 | 85| 75|125(115| 6 | 5 | 3 |15|565| 4 |25]15]3 |2 35| 65| 5. 13
80 |12 |10 |16 |14 | 95| 75| 65/ 4 |9 | 7 |6 |4 |65]|45 6 |10 | 8 (175155
100 |13.5|12.5/17.5/165]11 |10 | 8 |65(105| 9 | 75658 |7 85115 18
¥e50(C13. D-AQ[], D-AQLIVEUS, BfF AT R ET,
XOUI2 FO— S AREAZRIAS. 7— M OV K75 SEOBEDARETETT,
2) REOBEIHOTE. F— N 2A v FOFBREEREO L. BERLET,
F— bRV FRGSS (mm)
F—h2AUF D-B50]
B3t D-B64
D-z70] D-B59W sy
g D-MoCv|DZ80  D-ve9r] Des) | p-aso D-F50IW
D-A9CIV|D-MITIWV D-Y7PV |D-P3DWL]|D-P4DWL D-G39 D-J59W D-A44C
BHAICN p-MazAvL|P-Y7P  |n y7owy D-GSNTL| p 39 D-F5BAL
D-M9TIAL D-Y7OW D-G5CIW Eots
D-Y7BAL D-K59W )
D-G5BAL
Fa1—7T D-G59F
e Hs | Ht [Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs | Ht Hs |Hw
40 |30 | 3032 |30|35 |30 [30 |30 |30.5]30 |38 |30 |43 [335 38 725 38.531 81 | 69
50 |34 |34 36,534 39 |34 |34 [34 [35 [34 |42 |34 |47 |38 | 435 | 78 42.5[35 85 77
63 |41 | 41435 41 |46 |41 |41 |41 [425/41 |49 |41|53 44 | 50.5 | 85 48 |42 %8 91
80 |49.5) 49 [51.5] 49 [54 | 49 [49.5/48.5/51 |48.556 | 49|60 [52 | 59 935 54 |50 102 [107
100 |57 |56 [59.5/ 56 [62.5 56 |58.5(56 |59 |56 | 65 |56 |67 |59 | 69.5 | 104 62 575 12 121
¥050I=13. D-AL], D-ASLVEZ. AR E Y £ 7,
747 ®

O
2

HHH

()
-
-t

=
-
9D
o

D
=
D

()
=
(7]

(]
-
(7]

(2]
-
o

=
[y
o

=
-
[—

=
=
D
-]

=
=3
—
o



CNA series

A— 24y FRGAgERNMR NO—2

n:A—h2AVFEH  (mm)
A—RZAVF | A—FZAVF | ©UFRS=AY B R oA K
2 IR DADZFER 240 250 263 280 2100
271 (E@E.B—m)
. e 15 75 2 100 110
-A9L] (=2 (n=4) - (n=4) (n=4) (n=4)
i 15440052 | 75440052 90+40°5 | 100+40T5% | 110+4005~
(n=2, 4, 6, 8) |(n=4,8, 12, 16-) (1=4,8,12,16-)| (=4, 8, 12, 16:)| (n=4, 8, 12, 16-)
271 (B@E.B—M)
i 10 75 <) 100 110
D-ASLV . 10+30052 | 75+300054 - 90+305% | 100+3005% | 110+3005%
(n=2, 4,6, 8) | (1=4,8, 12, 16 (1=4,8,12,16-)| (=4, 8,12, 16:)| (n=4, 8, 12, 16-)
271 (EE.B—m)
S e 15 80 95 110 115
D-M9[W (n—2) (n—4) (n—4) (n—4) (n— 4)
D-MoIAL it 15+40052 80+4005% 95+4005% | 110+40052 | 115+40052
(n=2,4,6,8") (n=4,8, 12,16 (=48, 12, 16-) (=4, 8, 12, 16| (n=4, 8, 12, 16-)
2t (RE.F-E)
i i 10 80 95 110 115
S:MSEXV\YL . 10+30052 80+3015% 95+30 5% | 110+3005% | 115+3005%
(h=2,4,6.8-) (n=4,8, 12, 16 (=48, 12, 16| (n=4, 8. 12, 16| (n=4, 8, 12, 16-)
D-ASCyA6T] (=7 K. B E) 15 90 100 110 120
D-F5[/J5(] cal = =) 2 0-2) -2
D-F5(JW/J59W 1545505 90+5515% 10045505~ | 11045505~ | 120+5505~
n% 13 (B—H) 2 2 2 2 2
e (n=2,4,6,8) (n=4, 8,12, 16) (=4, 8,12, 16-)| (=4, 8, 12, 16)| (n=4, 8, 12, 16-)
241
LA 20 ) 100 110 120
D-A59W ot | 20455052 90+5505% 100456054 | 110+5505% | 120+5505%
(n=2,4,6,8") (n=4,8. 12, 16-) (=48, 12, 16-)|(n=4,8. 12, 16| (04,8, 12, 16-)
174 15 90 100 110 120
24 (1 (BE.B—M)
oy 25 110 120 130 140
D-F5NTL (n—2) (n—4) (n—4) (n—4) (n— 4)
ot @ | 2555052 110+55 252 120+5505% | 130+5505% | 140+5505%
(n=2,4,6,8") (n=4,8, 12, 16-) (=4, 8, 12, 16-)|(n=4,8. 12, 16| (n=4, 8, 12, 16-)
2 R 15
D-B5/B64 |~ EEE_H; = ) 100 110
D-G5[ /K59 "D = (n=2) (n=4)
D-G5CIW =EmR 15+50 0= 90+50054 10045005 1104505
D-KSoW > (n=2,4,6,8, ) (h=2.8, 12, 16, ) (n=4,8,12,16, ) (n=4, 8, 12, 16+
D-GoBaL (o1 I— 76+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n-2) 110+50(n-2)
SO (n=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
174 10 90 100 110
2] ®mEmH 20
e = <)) 100 110
emmy | 20+50052 90+50 054 100+50"5% 110+5005%
D-B59W 5 (n=2,4,6,8, ) (n=4. 8, 12, 16 ) (n=4,8,12,16, ) (n=4, 8,12, 16, )
] — 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n-2) 110+50(n—2)
(n=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
173 15 90 100 110
2| ®mmd 35
A 50 100 100 110
. .| 35+30(-2) 100+30(n—2) 100+30(n-2) 110+30(n—2)
DA n RERT | (h=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
D-K39 4] g_g |100+100(n-2) 100+100(n-2) 100+100(n—2) 110+100(n-2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
171 10 100 100 110
2] ®mEmH 35
i = 100 100 110
emmy | 3573002 100+30(n—2) 100+30(n—2) 110+30(n-2)
D-A44 ol (n=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4.,6,8, )
5 B—& 55+50(n—2) 100+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—-2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
171 10 100 100 110
748

O
2




A— 24y FERGAgERNMR FO—2

ovosury CNA Series

n:A— AU FE

(mm)

A—FZAVF | A-FZAUF | eoFto=AY 5 NS A R
2R JdBE: LS nxFEE 240 I 250 263 280 | 2100
2] mEmi 20
i = 100 100 120
D-A3[IC emmy | 20+350-2) 100+35(n-2) 100+35(n—2) 120+35(n-2)
D-G39C n| * (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, )
D-K39C 4] g |100+100(-2) 100+100(n—2) 100+100(n—2) 120+100(n—2)
(n=2,3,4,5) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) L2
14 10 100 100 120
2| Eammd 20
A = 100 100 120 CLM2
smmyg | 2073500-2) 100+35(n-2) 100+36(n—2) 120+35(n-2)
D-A44C il (n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) CLG1
8 o= 55+50(n-2) 100+50(n-2) 100+50(n—2) 120+50(n-2)
(n=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) (n=2,4,6,8, ) CL1
1/ 10 100 100 120
271 (BE.F—@)
D-Z701/Z80 s 15 80 85 90 95 105 ‘MI.GC
D-Y59L/Y7P = = = = - -
R ot 15+40052 | g0+40%5% | 85+4005% | 00+405 | es+a0 5 | 1054405 | [ane
(n=2,4,6,8) |(n=4,8,12,16)| (1=4, 8, 12, 16~)| (=4, 8, 12, 16| (n=4, 8, 12, 16-)| (=4, 8, 12, 16
7 RE BE 10 65 75 80 90 ‘MNB
D-Y69L/Y7PV
D-Y7OWV ot 10+30052 65+3005% 75+3075% | 80+3005% | 90+3005% m
(n=2,4,6,8") (n=4, 8,12, 16+) (h=4,8, 12, 16-)| (=4, 8, 12, 16| (n=4, 8, 12, 16-)
27 (RE B 20 95 100 105 110 ‘CNS
D-Y7BAL = = = - -
ot 20+45052) 95+45 054 100+45°5% | 105445052 | 110+4505% CLS
(n=2,4,6,8") (n=4,8, 12, 16-) (1=4,8,12,16+)| (=4, 8,12, 16-)| (n=4, 8, 12, 16-)
27 e B 15 85 95 100 ‘CL[]
D-P3DWH nertd 15+50 052 85+50 054 95+505% | 100+5005% RLQ
(n=2,4,6,8) (n=4, 8,12, 16) (n=4,8, 12, 16-)| (=4, 8, 12, 16-)
27 (RE B 15 120 130 140 ‘|V||_U
D-P4DWL = = = -
no 15+65 052 12046525 130+655" 1404655 MLGP
(n=2,4,6,8") (n=4,8, 12, 16) (h=4,8,12,16) (n=4,8, 12, 16-)
ML1C
D-J
XU
L]
-XO
749 ®

O
2



CNA series

B 1E &t
(mm)
Fa1—THE F1—THE

FF— N RA Y FER F— k2 F R

i * 20 [ 50 [ 63 | 80 | 100 ) * 720 [ 50 [ 63 | 80 | 100
D-A9LVA9LIV 7 | — 9 |9 |9 D-F5[/J5CI/F59F
D-MOL/MILIV D-F5CIW/J59W 4 | 4 | 45| 45| 45
D-MOCIW/MSCIWV | 45| 5 | 55| 5 | 6 D-F5BAL/F5NTL
D-MOLIAL/MILIAVL D-G5[/K59/G59F
D-Z7[1/Z80 8 7] 9 | 95[105 D-G5[IW/K59W 5 | 6 | 65| 65| 7
D-A3[1/A44 D-G5NTL/G5BAL
D-A3CIC/A44C D-G39/K39
D-AS/AG 9 |10 |11 |11 |11 DO 9 | 9 [10 |10 |11
D-B5[/B64 D-P3DWL] 45| 5 | 6 | 55| 6
D-A59W 13 | 13 [14 |14 |15 D-P4DWL 4 | 4 | 45| 4 | 45
D-B59W 14 | 14 [17 |16 |18 ¥0501-1d, D-ASL], D-ASLIVELZ, BUARRERYET,

XEEERDEDOTTHY . BT DHLDTABYETho

gﬁ?ﬂiggﬂj (E55% +30%12@)
- BEOBHEIC L AS BT HBENBIET,
D-Y7ZOWNTOWY | © 7| 58] 65 65
D-Y7BAL

ZA— b 24y FRISEER Ehfam
(140 FEAT

H— b RA Y FR

F 1 —JAE (mm)
240 250 063 280 2100

D-A9[/A9[IV
D-M9oC/M9OIV
D-M9JW/M9[ WV
D-M9OCIAL/MOLIAVL

D-A5[ /A6 /A59W

D-F51/J5/F5]W/J59W BT-04 BT-04 BT-06 BT-08 BT-08
D-F5NT/F5BAL/F59F

D-A3[JC/A44C/G39C/K39C BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100

D-Z7(1/Z80

D-Y59[1/Y69]
D-Y7P/Y7PV BA4-040 | BA4-040 | BA4-063 | BA4-080 | BA4-080
D-Y7OOW/Y7CIWV
D-Y7BAL - D-AQLI(V), MOLI(V), MOOW (V), MOLIA (V) L&D

6% R R
D-P3DWL[ ] BMB8-050S |BMB8-050S |BA7T-063S|BA7T-080S|BA7T-080S RipERLES
D-P4DWL BAP2-040|BAP2-040|BAP2-063|BAP2-080|BAP2-080

BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-080 | BA7-080

(/N2 FERfD)
H— hRA Y FER

F 21— JTAE(mm)

240 250 263 280 2100
D-A3[1/A44/G39/K39 BD1-04M |BD1-05M | BD1-06M | BD1-08M | BD1-10M
D-B5[1/B64/B59W
D-G5[1/K59/G5]W/K59W BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5BAL/G59F/G5NTL

¥e50(C1d. D-A9], D-AQCIVEUS, BRI LB E T,
%D-A3[IC, A44C, G39C, K39CIZIE, #A— h 2 A v FEIEEAIBESNTNET,
TEXDBICIE, 2 I A S L TFRDESICRRL TS0,
(B) 040MDIHE /D-A3IC-4, 050035E /D-A3[]C-5
0630155 /D-A3[]C-6, 680155 /D-A3[IC-8, 6 1000%&E ./ D-A3IC-10
A= F 2V FREGEEHLBBRDBELIZEICIE. LESBICTIFERZS,

[RFVLZHBMEREY M

TEDRT VL RBEBHER Y b(IEHALZEL) ZARLTHEIETOT, FARKRICISUTIEARZS L,

(BIEERGE LU/ RE, EAFEADTHEFESZE(.)
BBA1 : D-A5, A6, F5, J52UA
BBA3 : D-B5, B6, G5, K5&A

D-F5BAL, GEBALEYA — h A W FId, 2 UV IRMHERICIE. RO T VL ARERZFERBLE T, /oA — M2 Y FERERFRICIE. BBAT, BBAIARNENET,

7E1) BBAT, BBASDFHINAIL. P.1813.18212 8B 2E 1,

7E2) D-MOLIAL, D-MO[IAVL, Y7BALE!Z RS N2IBEIE. EROA— b2 v FEREGEE (BA7-00O, BAA-OOO) ICHEOHE LD AL ISERE T, Blig. 27>
LREEZ Y k- BBATZFEVZE BBATICEENDMAXOLDOR T VL AEIEHRLEBED L, TEBLES0,

® 750

O
2



ovosury CINA Series

L i |

S

BRKRRAEDERA — bZXA Y FUMIETERA— bR A Y FOERNGAABETT
FHERICDONTIE—P.1719~18272 2R

KEEAT— P RAVFINE. T IA P IR 5FEHY E9HMIS.P. 17841785 TSI 2SN,
¥/ =)Ly O0—X(NC=bi%mR) Ei#m 7+ — b 21 v F (D-FOG, FOH, Y7G, YTHE) £.H Y £ DT F#MIF.P.1746.1748% TSR 2S00,
KRR S A T ZmA — b 24 F (D-GENBLE) £H W & T DT E4MIS.P.1776% TSR EE N,

1
1
1
" A— 24 VTR RE J— FBREL ERiE5E) BE
. D-A93V, A96V R —
1 s D-A90V ) FAEL
1 D-A53, A56, B53, 773, Z76 S0Xy ki) -
1 D-A67, 780 FRAGL
1 D-MONV, MIPV, MIBV ~
: D-Y69A, Y698, Y7PV

D-MONWV, MOPWV, MOBWV Z0A b () R
1 : ' DHIET QERR
" D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWY Pl (2857
" D-MONAVL, MOPAVL, MOBAVL kR R CaER)
1 D-Y59A, Y598, Y7P
1 ik D-F59, F5P, 59
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW

BHRT CERT

! D-F59W, F5PW, J59W Z0xy b (1) i (2B
: D-F5BAL, Y7BAL iR 5 (8%
" D-F5NTL, GENTL 5%
. D-P5DWL AR 2EFT)
1
1

e |

O
2

751

LJ2
LM2

ERIEE R E=)
Sl 2
E-RIE—RIF=RIF=RIKRIK]

=
=
—
=)

e
(|

XU

&5
-XO



CNA series

ZRERADBICB T HRA<TES L,

HNRERETEHEED

A I ZEEDTEBICDNTIIAIG42.43, POF1I1—%5 /HEIEFE, A—bRAYF/
H@BFEFIFICDVTIZP.3~11&2 TSRS,

\ BE

| RERMORE | |

TR
=B

DREREWAS L OO Y Z132 ) VT OETBES ICABD |

BEENDZCEDBNESAEEICLTSESZ,

MEDBEBND T EDTERNES I REN —ERFTDH
R BNBENAHELSHBEE LY BEERITE |

N2EICERBELEBRENDINDEEHBEEICLTIES 0,
@Y IFORELEEBLENS VZAREFALTL

EE,

FBELERER NO—IHOEEDMEICCA Y V& EE S B,

DY UIDORAEFICEREADMESNTSBEIE. O

YOBBIMLEBIIER N SBETRELE T, CO&S |

BIBE. FREHRINDLEAKICBEZE X, THEHMD
BHEEZEIRNDSHUEITOT RELZBLLT BIbIlHE
ZR/UEEEP.753) DX SB/NZ U XERZEFERL TS0,

| BE |

o e =
= =]

OOy VRETIIEHEREESHFEPBIMEBS LU EEH
EEZHENTLEE,
AEBL ) BHERBFTEDE VRIS L OEERHAIERT &,
OV oS DEIEPESIMETLETOTEEL TS0,
QHEELETSIBEI. BEBEEA—N—SVEBEE
BLTLEE L,

BRI Y o Dfth, BIHESICH UBEICEEE T, B |

BRICENEELTRIELET, coREas Y yyz | DOV FERBEATEOEREI, B0y JRRRET

NO—ODBA—N=Z2VETT, ZLT. A—N—=Z2VED
BX - B/\DEHIEILEETTY,
o FEEFIEMBEICT L. A —
IN=ZUEEIF)I YRR
A VFERBEL TS0,
o)y NZAYFITFH—N T
—ZVE+0NDHRERS
(RYITRZ)HMETY,
oMU A— NI VTFDBE
3. BYEESE 'S~ 1 4mm (7 : :
— N2V FERRICEWE
BYET)TT, P
INEBABA—N—5 mres [ N
EORIIBEROBECHE%E i
F— R 2 A v FEERTT
DTLEE N,
XERBEICDWTIIP. 7272 28BS0,
QELBEsLYELEIEREHICIE. BLEESHSOY
IHBNTELTZETOREETEBRYENILT
<&,
ZOEHICIFHHESERCERA IERBH TIHERDOR
WEDZEFEBL. BEAE) U IBIIHEERRWUIEDIFT
<IEEb,

NS
\" |
Hfﬂ\ﬂ]\T

® 752

O

AEE
= M
GOELBEEIEZ M EEOELICHEEZTETOTT
EELEE D,
D) DREETERICETEEPAHEICKY. EXNR
EHAZLIEBEICIE. BLENBDNSYFHARELKEYZE
TOT. BLEUBDERCIIER N VEREN—FEICKEDLED
[CEEBL TS0,
Fro. v avITRRRIUCEHRBLIYMREICHDE
IIREZEHNKE (VD BIEABD/NTYFIFKRELLKY
*9,

ORFEN(BAREE) &3, BEFOKETREDPEES
EHLEOLEBVRRELRIFCEDIRAENZRL. BH
MICRIGTEDHELZRTEDTIIHIEEA,
BEICBONCTITBEFIBICLAN DT, FARGHLURER
F1—TAEEBEELTLLEE, F/o. WEDEESZEP.724.
725) TIIHREELL (BIERDIEFEEILEZS L) COERAERIE
ELTEEREERLCVWETA. BRBLELZEDOY VB
IOBE T RILF—DMER LB NRGETODHR, OV IEERT
DIBEORAAFERIT. FRENELY P.72503 76~
TINEXEE V=100mm/sNaRFEE% LRE L THERTE
HFDOCTLIES 0,

| T4 |
s
=]

fToTLEEY

o 1V RRETITD/BAIT. EX Oy RIZEERINRIF
NZEEBZB2ETEIMERALT. OV IEBHRERIES T ER
ERUEYT, CNAD Y —=XIF IEEADO Y U RMkEE R
BLTWEITHA OV RERHBEEEZ2EZEIEIHEE. B3
BICOY R — MIBEE% L.0.25MPall EDZEKESD
HEHBELTC AV IERMS B HEZZTOTEEN,

ANEE

- DEZ brOvY FICREEENMFIENTEE L,

BICBFELE L) VDML EEHEDSLOBEL T
e ALAREVBEIIOY IELERDOEME— A2 MC
S EXbrOv MAMREEI I BBT DI EABHY
EERS

@) OGE]L o) @)
XaFaELED) Y IHmLDILE OamELE ) VIO LE

F) BWEAARICT, BEE—AY b2 TRINT DIBSIIEAAE



Al

CNA series/ R @ERTEFEEQ

CHERDRICW T EHALEE 0,
REFDTIEICDNTIIFIF42.43, PHOF1I1—45 /H@IBFIE, A— b RAYF/
H@BFEFIEICDWVTIEP.3~11&2 TSRS LY,

B {$ir

EREDR

ANEE

QBAhEFRATIHEY. IHSEEXRTZBENT |

b= =W

Oy ome, SUVFOY KAN—FTROLS ISR |

TWEd, ZDH. — DI T7IVIDELSICER %

FALT. BRMICERS) IS5/ 0y RTHRIRAKBRET

B EIFHRI A

$. TEEEETRTERI-Y NEERS A Oy KA |

CHEENHYUITDT, ZORICITMOEL TS,

THEEETRTIEPI-Y NEEASAOY KEHOHE |

IHBEEIV Ty L UFaIERLSES,

Fai—7 BmHEES Y ~ 1=y hNEERYAOY R
REMmM)|  #EY N |SED| SRV Y N |ARBCED| #BYS Y b
10 JIS B4636

40 |)sB11813Mm®R | 5 | JISBAG36 —BYTYH0
50 M8X 1.25 LU 1S BA636

- ZINE
JISB1181 38t JIS B4636 JIS B4636

63 | Cviox12s | 17 |zavsrurir| 13 |zausves
JISB1181 38t JIS B4636 JIS B4636

80-100 "\ ioy125 | 19 | zmuswbiel 1T |zmury 7

1= hEEMSAOY KB SyvEsALOy K

dZvY hEIERZAOY FA

;EI“/ RA/N—

(AZy FEERY A OY FASIKEICO2RE 1TmmDIRA B NTINET,)

ﬂ
i

ANFEE

DU HDITNSUREBRELTLLES N, Y VFIiar

ERMMIFIRET, OvozBBL. 2 ynny KM -
Y MIDZETENZREL TEEA/NS VR EEDTLZE,

COIPNSYAERRIIEDT EILST, O UBIHE |

DU IDRELER < Z EAHERET,
@A — R 2A Y FEEDBREEOBYHFIBEEBEL TS,

HEELETSIESIE. FREELUBICNLTA—/N—5 |
BEERBLT. 47— h2A VFHEDRBBORTITIBEE

RELTLES

A
OOy IELEIERTER b OBRIC/NS Y ZEHD CLJ2
EEh2ESEEBEFEALTI S,
OvoEltE,. BEBRSKIOFHO Y JBEMIFORE LE CLM2
&L DD, BREICKDEX NV EEREDORENE
A5HT LI EZ b OBAIC/NS Y ZEAPMES NS (CLGT
EIfgECERLES 0,

@nOv rBEREEHRE. O I 0BREEHA 0GR [CL1
EROS0% M EEBRIC. BHMEBRDOAZHREDE
TEEEEN,
BYMEMEENSAS VEO Y 7OMHBEEAELEY (F—/N
- eldE<gY)ELEEEtaLLET,

. OOvoBRAOERAE. LU IBBHRERALYE

DTSR BSRNESIC, ELISHBELTLE
Tl
SUVINLOEMAEN(BERNEE, /=5

! 2l3E<LY ., FLEBEEERLELET,
L @Oy o) UIORBEL) SOy IERETD CLS

BSRE0.5HIM EE >TL S,
0w o BEBEAEEAE. E2 hoOy K (BEUARE)
AZE— KTy hO—SOHEREL FORETRET = &
BBUET.
OBRBIEOO Y VERAEHADYVRXERIE. 2V
L SRBABHALUEID. RISICESESICEHELT
<EE,
ESENAEEIE. E2R Ok (shoaR) s ze—k MLGP
T R O— S OHIEIEEL L DRETRIT = & A0 £,

. OBEAER

1. [k¥E]

ﬁ‘ﬁig

(W—p—

SOLA[SOLB[SOL ClEEHRE

P *o ko ON | ON | OFF [si€
Ot | Fz22% [OFF | OFF | OFF nyoEL

S VVEE PEES | ON | OFF | OFF [0v/8k

= Sy | ON] ONTOFF ek

o0-2X Lz ON | OFF| ON |#%R

SOL.A soL.c || soLB OFF | OFF | OFF [3y 781k

%gﬂ;@ﬂ ON | OFF | OFF |0 v8#

4 ON | OFF| ON [

2. [EE]

(O K3l LAsE&EHE]

=P
Ch

L5J

A
N

N/

T4u£
SOL.C SOL.A SOL.A

AN

=

J05shiE
J0~05s

_J05sbik
J0~05s

[Ov FEIRAHBEETR]

N/

=

&)

SOL.C

A

M|
IS

753

MLGC

oG
e
oA

ons

o

no

Wy
W



CNA series/ R @EREEHEIEG

CHERDRICW T EHALEE 0,
REFDTIEICDNTIIFIF42.43, PHOF1I1—45 /H@IBFIE, A— b RAYF/
H@BFEFIEICDWVTIEP.3~11&2 TSRS LY,

| EREER

N =
A/IE'.\
DB IL Y v IBRAETF TV IRTRERIE. 3K
— N/ =W A—TUREE U —TRERIC. BERZ
AEETT

)G 2GR
S| | e e
e K
I
(5]
1. k]

jj Y=t
SHES

<

2. [EE]
[Ov RSl LAEAETR] (O REAABEET]
£ NV
SOL.C X
il < "
e M {3 [
SOL.B ~ Y O [O]
mﬂ;w SOL.A vva}éOL.C
A A
754

L F#cL30v IER |

TR
=B

C DR2EWETZE TR, OV IBKEAN LI IRE

LABWTLEE . (FREEMICE S NTLEE )
OV OBRBE. U IDRRAOHDITTAMES IR
WTIE 2 I DREEN SR CRUE L. KEBKRTY,
OV ORBRE. BFOBBEEICIIANNENTE, T
BEAEEL CEBBEDRN EE TR LTS L,

| @OVUBBALERETIRIE, Y2TANOBERS

[ILTHBITOTIEE Y,

| GOvomME. BELETLANESIHRLTEEL,

- BEE TRIRICENTHERT D,
CXBRREAFOETHLENREZT S,

ANFEE

OOV IBBALIE. H<ETORBAOD Y o BIKIEIE

TY, BRI, ITPHURFEIBIES 3. ERTU /BRI,
BREMICUY—ZREZX b TL—FZTYIE&R]L
RLTOYIZRAML. FREERTD-HDELDTT,

| ORWEEICRTI SR, BEELEG. IOV

KR— MZ0.25MPall EOZEREZANTHEEL. O
Y ORBALTRERZTHBENTSZE 0,

 @OVUBBALITOY 2% U—2THBEME. B

DIFICEBHABERN. U IOBEBIBRHSKE
DTEBNBETT,

Fa1—TWE | JUVIBEER | HLBEKR NV (BR) | 2EMTE
(mm) (N) N-m (mm)
40 108 5.9 5
50 275 11.8 6
63 432 12.8 7
80 686 20.6 7
100 765 23.5 9

@Oy SR L (R AEBORDE LT —2) 1,

FREEQV—JUEMEAET LIV LS, EEICO
TE BARALEBBYTZBNLHUET,

- ®OOYIBRNLRIREDEHEKKETCEET 2BNT

ERVVBEELOTNET,

D)—ZREZ >
O IR AL

/

]

LI

==

O JkkE

FHO Y URFIARE

([(RIE]

Y VRRALICEF—RNFE2MITTRIFE B EICH
i VU-ZIER b EBRLRLTOY MBS NE T,
BHE. FERITELNA—ITOUBICRY . OV 7REICK
DEIDT, OVIRARZEIT2BIE. TZOIIDMUEICLED
TBWWTL S,

SvC



CERADBICB T BRA<TES L,
ZE2EDTERICDNTIZAINTE2.43,

Al

CNA series/ R @ERTEHEED

POFII-5 /HEIBFE. A—bRAVF/

HBIEFEICDWTIIP.3~11EZHFELZE LY,

- ==
ZSJIEE

MDCNADY—Z IOy 1=y FOTIRHAEET T !
CNALU—ZORFAOY 1=y FOFRIE. FTROFE |
BEICTHEES !

Fa1—TAREmm) | Ov o1y hFRES
40 CNA 40D-UA
50 CNA 50D-UA
63 CNA 63D-UA
80 CNA 80D-UA
100 CNA100D-UA

¥7z72L. CDNAF50~100001001 2 hO—2IPAEIIKREICLZBMSES 0
() : CNA100D-UAL)

@Oyoizy bXEAE ;
NIULIDANY RAN—EDZAOY KFY k(44) &4
YNLUFEFERL, BHET, :
EAYVYY MITEESBIES,

A2k

3)O v RRUR— MMZ0.3MPald EDEMRZER ZMEL .

EX brOY RAss'yEIREW &7,

P=0.3MPa

bR lwﬁ |
au

HEFICFHFLWOY 222y b0y IBBR— MMI0.3MPa

2%

F1—TRE . —@Em MNEDEBESIEMEL. ZROEZN O RAss'y & 1REh
ERT Y~ 5 ERYVTY b
(mm) RE . EEELBRET.
a0-50 |ISBUIBTZET] 43 | jispasse+—mysy hi3 ﬁ
63 |MSBUIBIZER | 47 | ispaeset=musy 1T :
P=0.3MPa _
80-100 [MSBII8I2EF | 4o | spas3e+=myyyh19 - . : P2k VO kAssy
# rji“
P \ g, #
- L e s & T
- 5""&;‘,.‘_? 1 i P,
oo et -
o § 1l 5 e T
i "l AN ln I
T & .Jiﬁ b {8
e 8
L g
S g A
- s Y
2)FAA YR NYRAN—- YV FFa1—TEBRNA LT, | L - "‘Sj
3 .. =
i ol o .
3 f%f [}
' - k
F1—THRIIN : ,ﬁ'“. :
O o
Sy 3 ‘
N 5) 2)— NPOEBCHEMT LT S0,
Y @
Ak
- . '.;_-ii:'fg_l\ '
_:"'“ f i‘l"-a '
£ : :
By e o IS
ST Sk |
{1 :
R :
F2—5 NYRAHN=Ass'y :
ZS\VC

755

LJ2
LM2

BEE

(]
-
-

D
=
(7]

(= RBIKr)
=
olwn

X
—
o

HHE
o (| o || =



	ロック付シリンダ
	機種選定方法
	CNA 複動・片ロッド
	付属金具寸法
	CNAW 複動・両ロッド
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項



